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Ideální „parťáci“
na dovolenou 

Mycocard
uklidňuje ducha 

Vydejme se 
cestou svého srdce



Produkty měsíce června
Červen podle čínské medicíny náleží k prvku Oheň, 
orgánům srdce a tenké střevo, emoci radost. Se srdíčkem 
souvisí i krev a dostatečné prokrvení končetin, také naše 
psychika. TČM říká, že emoce v nás různě kolísají podle 
stavu srdečního, tzv. „císařského“ ohně. Tento oheň 
může v člověku buď skomírat, nebo naopak šlehat, což 
se projevuje právě na našem psychickém rozpoložení.  
Jako skvělý stabilizátor psychiky se osvědčuje Mycocard, 
který nám ten ohýnek pěkně vyladí, aby hořel tak akorát. 
Ukázalo se, že mnoha lidem dělá dobře na duši. Pokud k tomu 
trpíte na věčně studené ruce nebo nohy, je to jasná volba. 
Další produkt podporující srdce, krevní oběh i duševní rozpoložení 
je Celitin. Zlepšuje průtok krve, a to i mozkem, takže zároveň 
podporuje naši paměť, schopnost koncentrace a plánování, 
což může jít nejen studentům na závěr školního roku k duhu. 
Na závěr tu máme pro vás, milé ženy, třešinku na dortu – ručně 
sbírané plody nejkrásnější palmy amazonských pralesů, které 
najdete v kapslích Raw Aguaje. Díky neuvěřitelné síle svých plodů 
je tato palma (mauricie převislá) amazonskými Indiány nazývána 
„stromem života“. Plody obsahují látky podobné ženským 
hormonům – fytoestrogeny, a 5x více vitaminu A než mrkev. 
Místní obyvatelky je užívají tisíce let, protože vědí, že se jejich 
tělo díky pravidelné konzumaci postupně vytvaruje do podoby 
naprosté dokonalosti: tuk se totiž „přesouvá“ na ta „správná“ 
místa. Jistě nám dáte za pravdu, že na základě zmiňovaných 
účinků je těžké této atraktivní rostlině odolat…

Krásný začátek léta v radosti a psychické pohodě vám přejeme!
Ing. ŠTĚPÁNKA GRUBEROVÁ
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EDITORIAL 

„MAMI, JÁ TO ZVLÁDNU!“ 
Dokud byla naše dcera ve skautském oddíle, měli jsme 
s mužem vždy poslední víkend v červnu zarezervovaný na 
pomoc se stavbou prázdninového tábora. Kdysi nás o to 
děvčata poprosila, sešla se nás tam prima parta rodičů, večer 
se hrálo u ohně a povídalo, takže jsme se na to potom každý 
rok již dopředu moc těšili.
Jenže najednou to bylo jiné. Naše Týnka byla čerstvě dospělá 
a měla celý tábor na starost, ještě s jednou „kapitánkou“. 
A to už není jen tak, to je velká zodpovědnost. Ve stejném 
termínu jsme měli s mužem naplánovanou dalekou cestu do 
Skandinávie, jako ostatně každý rok. A já najednou, na konci 
června, onemocněla virózou. Takže stavět tábor jel manžel 
sám a dovolená byla v ohrožení. 
Ležela jsem v posteli a lámala si hlavu, PROČ jsem v létě 
nemocná? To se mi nikdy nestalo. Nu, bylo to jasné. Podvědomě 
jsem „brzdila“ a nechtěla odjet, abych tady Týnku nenechala 
samotnou, abych byla v „záloze“, kdyby něco potřebovala 
a tak… Zkrátka – starostlivá maminka! Možná to dobře znáte. 
Snažila jsem se téma zpracovat, moc se mi nedařilo. Tak jsem 
zavolala kamarádce, která rozumí práci s podvědomými vzorci 
našeho jednání, a řešily jsme pomocí odbloku, že musím 
Týnce její zodpovědnost přenechat. Nicméně nepomohlo  
ani to. Viry se v mém těle vesele množily dál, choroba se 
rozjela. Bolely mě všechny svaly, klouby, začala rýma…  
Už jsem nevěděla, co dělat, protože na tu dovolenou jsem se 
ve skutečnosti moc těšila. Nezbylo než zavolat i dceři, abych 

se posunula dál. Zrovna stavěla na louce týpí, nicméně mě 
vyslechla a pak důrazným, opravdu důrazným a jasným 
hlasem pronesla: „Mami? Já to zvládnu!“ A bylo jasno. 
Dlouho jsem pak jen tiše ležela, nechala vše plynout, trošku 
si i poplakala (přiznávám), a pak jsem s úžasem sledovala, jak 
z mého těla odchází únava i bolest – jako kdyby mi někdo dal 
k nohám vysavač a všechno „vytáhl“ pryč. Zároveň do mých 
buněk začala proudit energie a elán, byla jsem nadšená. 
Po pár hodinách jsem vstala zdravá jako rybička. 
Tedy, kdyby mi toto někdo před lety vyprávěl, nebudu mu 
věřit. Ve škole nás totiž učili, že virózy se léčí úplně jinak…    

Užijte si léto s radostí! 
MUDr. KATEŘINA HIMMELOVÁ

VĚRNOSTNÍ PROGRAM
SALUS
JE URČEN PRO ČLENY KLUBU ENERGY 
A PŘINÁŠÍ MOŽNOST PRAVIDELNÉ 
A AKTIVNÍ PÉČE O ZDRAVÍ

Když budete měsíčně po dobu 1 roku nakupovat 
produkty Energy v minimální hodnotě 800 Kč, za vaši 
věrnost vás odměníme bonusem v hodnotě 1 150 Kč 
(platí dle aktuálních podmínek).

Po třech letech nepřerušeného věrnostního programu 
získáte nárok na LÁZEŇSKÝ BONUS, slevu ve výši 
30 % na týdenní ubytování s plnou penzí v lázních 
Podhájska (www. energy-podhajska.sk).

Váš zájem o čerpání lázeňského bonusu sdělte 
na tel. č.: 283 853 853 nebo pošlete e-mailem 
na adresu: salus@energy.cz.
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Na dovolenou jen s vyvolenými!
Tak se nám to blíží. Taky se tak těšíte? Léto, prázdniny, 
pohoda, klid, dovolená, šplouchání moře, hukot řeky, šumění 
lesa... Ale i otravní komáři, průjem z konzumace cizokrajných 
jídel, přehřátí – ať už úpal, nebo úžeh, odřená kolena 
a nejrůznější poranění. Každá věc holt má dvě stránky... 
Pojďme se tedy podívat, co s sebou, abychom si dovolenou 
mohli opravdu užít. 

HOJIVÁ MÍZA
Jako naprosto neopominutelný produkt doporučuji Drags 
Imun. Tato míza z peruánského stromu Croton lechleri má 
nesmírně silný dezinfekční i protizánětlivý účinek. Dá se použít 
jak vnitřně, tak zevně, a proto je nedocenitelná. Jakýkoli zánět, 
ať už se projevuje jako průjem, horečka či jinak, se dá řešit 
Drags Imunem. Jeho účinek na přehřátí je výborný proto, že 
z termického hlediska snižuje horkost. 
A zevní aplikace? Každé kousnutí vyvolávající zarudnutí, ať 
už je od komára, klíštěte, nebo třeba psa, pokud nevyžaduje 
přímo lékařské ošetření, se dá potřít Drags Imunem, dokonce 
jím podpoříme hojení. Tato schopnost „dračí krve“ je natolik 
mimořádná, že ji používám i pro koně, na veškerá zranění  
místo jiných dezinfekčních prostředků. Má totiž ještě jednu 
dobrou vlastnost. Neštípe. Drags Imun ale barví, tak si je třeba 
dávat pozor, zejména když máme světlé oblečení. 
(Skvrny velmi dobře odstraňuje prací prášek Forsil Aktiv Oxi, 
máme vyzkoušeno – pozn. red.)

MINERÁLNÍ SUPERKONCENTRÁT
Možná se podivíte, proč jako druhého vyvoleného společníka 
uvádíme Fytomineral? Tento produkt je opravdu unikátní. 

Jedná se o „minerální vodu“ – spíše minerální koloidní 
superkoncentrát. Minerály jsou v ní obsažené v té nejlépe 
vstřebatelné formě. Organismus si tak může celkem lehce 
doplnit nejen základní minerální látky, jako například sodík, 
draslík, hořčík, ale i třeba stříbro, bór, prostě co si jen umíme 
představit. Navíc lze pozorovat, že se mění způsob chemické 
vazby minerálů v těle, tedy dochází k silné detoxikaci. 
Jak to souvisí s dovolenou? Při jakékoli nárazové zátěži, a tou 
dovolená bezesporu je, se v těle zvyšuje spotřeba minerálních 
látek. Navíc se v létě více potíme, a s potem nám minerály prostě 
odcházejí. Tady jsou již 2 důvody, proč tento produkt ano. 
Ještě jsme se ale nezmínili o zevní aplikaci Fytomineralu. 
Můžeme jej naředit a opláchnout si s ním obličej, a dopřát mu 
tak okamžitou výživu, zejména je-li pokožka přetížená expozicí 
prachem, sluncem či třeba větrem. Pokud potřebujeme rychlou 
regeneraci vlasů, například po častém koupání v moři, je oplach 
Fytomineralem také to pravé. A jeho královskou disciplínou je 
doplnění minerálů při průjmových stavech. Místo iontového 
nápoje můžeme použít Fytomineral, dodáme nejen základní, ale 
i vzácné prvky, které náš organismus potřebuje.

Nyní se ještě podívejme na dávkování obou produktů. Drags 
Imunu podáváme u dospělých 3x denně 7 kapek, u dětí dle váhy 
– na 10 kg 1 kapku. Fytomineral dětem do 12 let podáváme  
12 kapek na den, velkým dětem a dospělým pak 30 kapiček, 
klidně do litru vody, a můžeme popíjet po celý den.

Přeji vám krásné léto, pohodovou dovolenou a věřím, že s produkty 
Energy za zády dokážeme čelit prakticky jakékoli situaci.  

MUDr. ALEXANDRA VOSÁTKOVÁ
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Výsledky jsou 
víc než jasné…

Dračí krev 
a bradavice

Gynex na „ex“

Myslím, že nikomu nemusím představovat Drags Imun ani 
Vironal. Ale ráda bych se podělila o zkušenost. Tyto dva zázraky 
bereme všichni z rodiny především v chladných měsících. 
Hodně lidí se diví, že syn nebývá nemocný. Když řeknu proč, 
spíš mi moc nevěří. Na jaře měl kašel a rýmu, díky kombinaci 
Drags Imunu, Vironalu, Grepofitu nosol a Fytomineralu 
byl z toho venku za 5 dní. Švagrová mi pár dní nato psala, 
že její 5letá dcera začala „nudlat“. Donesla jsem jim zbytek 
Fytomineralu, co jsem tady měla, za tři dny jí nebylo absolutně 
nic. A já si nemůžu vynachválit Grepofit nosol. Vždy, když 
vnímám, že by na mě něco lezlo a cítím v krku rýmu, stříknu 
jej do nosu a nic se „nerozjede“, tato zkušenost je opravdu 
dlouhodobá.
Dále: šampon Protektin, bože, to je zázrak! Tolik let jsem 
sháněla šampon, po kterém mi porostou vlasy a nebudou se 
mastit, s Protektinem si 3 dny nemusím mýt vlasy a jejich objem 
je už jen bonus. 
Momentálně jsem těhotná, ale Fytomineral a Vitamarin beru 
také, občas si vezmu Probiosan. Ovšem k dalším produktům 
se vrátím zase po porodu a moc se na to těším, protože Energy 
je něco, čemu opravdu věřím. Výsledky jsou víc než jasné, ale 
nikomu to nenutím. K tomu si člověk musí dojít sám... 
Mějte se krásně, mnoho úspěchů a jen tak dál, děláte to skvěle.    

S pozdravem 
ADÉLA DLOUHÁ, Kasejovice

Je to již řadu let, kdy se mi na levém chodidle, pod palcem 
a ukazováčkem, udělala malá bradavice. Moc jsem ji neřešila, 
nijak mi nevadila. Tajně jsem doufala, že zmizí stejným 
zázrakem, jako se to stalo mému manželovi – měl ji také na 
plosce nohy, dokonce velikou jako pětikorunu, a k tomu velkou 
„mateřskou“ bradavici vrostlou pod nehet na palci ruky. Ale 
nestalo se… Naopak, ta moje bradavička začala o sobě dávat 
vědět čím dál víc. Povyrostla, občas zabolela. Pak se vedle ní 
udělala další a další, i na palci nohy. Nu, je to infekce virového 
původu, že? Tak se šířila… 
Zrovna jsme jeli na dlouhou letní dovolenou, tam mám vždy 
dost času na sebe. Pustila jsem se tedy do systematické léčby. 
Drags Imun vozím do ciziny s sebou, takže pěkně každé ráno 
i večer jsem bradavičky potírala a přibrala k tomu i tři nehty, 
u jejichž okrajů se začalo tvořit bílé mléčné zabarvení, které 
znamenalo jediné – plíseň. I na tu je „drak“ účinný. Měla jsem 
sice nohy trochu olepené náplastmi, abych si jím neobarvila 
ponožky, ale dle očekávání nezklamal! Trvalo to nějakou dobu, 
ještě i po návratu z dovolené, nicméně vše se krásně uzdravilo 
a vyhojilo. Ráda se proto připojuji do zástupu dalších, kterým 
„dračí krev“ pomohla, ať už na tyto, nebo jiné obtíže.    

S přáním všeho dobrého
Ing. PETRA RIEDLOVÁ, Klánovice

Menstruační krvácení v době přechodu má svoje pravidla, 
která jsou mně ale spíš utajená. A tak po několika měsících 
pauzy krvácení opět začalo s přicházejícím jarem. Příroda se 
probouzí, možná mám udělat totéž, říkala jsem si. Také je to 
očista. Ale druhý týden už to bylo moc. K tomu bolesti v kříži. 
Nepomáhal citron, pohyb, hodně spánku. Čekala mě dernisáž 
výstavy, cítila jsem se unavená. Děsila mě představa lékařského 
zákroku v tak citlivé oblasti. Pomohl Gynex, opravdu. Díky, díky.    

MgA. MARTINA NOVOTNÁ, Česká Rybná

NAPIŠTE NÁM TAKÉ
VAŠE DOPISY NA TÉMA:
» přípravky Energy mi vrátily zdraví
»  můj nejoblíbenější výrobek Energy
» zkušenost z praxe
zasílejte na adresu: katerina.himmelova@energy.cz.

Veškeré příspěvky zveřejněné v magazínu Vitae odměňujeme 
poukázkou na produkty. S touto poukázkou si ve svém Klubu 
nebo Konzultačním centru Energy můžete vyzvednout 
1 koncentrát a 1 krém (50 ml) z Pentagramu® podle 
vlastního výběru.
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Cesta srdce 
„Otevíráte své srdce s důvěrou a vědomím, že i když existuje 
šance, že může jeden den všechno skončit, zažijete lásku 
a radost, o které jste nikdy nesnili. Zjistíte, že být zranitelný je 
jediný způsob, jak umožnit vašemu srdci, aby pocítilo skutečné 
potěšení, které je tak reálné, že vás to děsí. Život se zdá být úplně 
jiný, vzrušující a užitečný. Vaší jedinou nadějí a bezpečím je 
vědomí, že jsou součástí vašeho života.“ 

BOB MARLEY 

ENERGETICKÁ BRÁNA
Takhle to vypadá, když se rozhodneme otevřít srdce. Je to jako 
být zamilovaný do života. Všechno má najednou jinou hloubku. 
Představme si srdce jako energetickou bránu, která dokáže 
přesáhnout hranice našeho fyzického těla. Hlavní brána, centrum 
lásky, radosti a harmonie, která propojuje ostatní energetické 
brány – čakry a komunikuje s nimi. Přes tento emocionální 
střed máme schopnost vciťovat se, soucítit, naladit se na druhé, 
prožívat. Vnímat krásu přírody, harmonii v hudbě, výtvarném 
umění, poezii a v životě vůbec. 
Úkolem srdeční čakry je sjednocování přes lásku. Každá touha 
po splynutí, harmonii a lásce se projevuje jejím prostřednictvím 
i tehdy, když jsme smutní, bojíme se, cítíme odloučení nebo nás 
bolí ztráta lásky. Srdeční čakra vyzařuje velmi silně. Otevřená 
srdeční čakra má obrovský potenciál transformace a uzdravování, 
pro nás samé i pro ostatní. Otevřené srdce otevírá další srdce. 

CO ZPŮSOBÍ ZABLOKOVÁNÍ
Když je srdce zavřené, je to jako by byla přes cestu postavená 
zeď, kterou je třeba obcházet. Před zdí se tvoří kolony. Můžeme si 
ji představit jako kus ledu, který zmrazí naše pocity. Jako ostnatý 
drát, který bolestivě dráždí naše nitro. Proto si nepouštíme 
k němu to/toho, co/kdo by se mohl přiblížit na dotek. Je to 
strach, který nám brání otevřít ho. A vzápětí i hněv. Někdy těžko 
identifikovatelný a směrovaný dovnitř i ven. 
Když máme zablokovanou energii v srdci, může se to projevit 
prostřednictvím psychických problémů či nemocí. Tehdy 
cítíme negativní emoce vůči sobě i jiným. Mezi nejčastější 
symptomy patří pocit osamělosti, žárlivost, izolace, zvýšená 
defenzivnost, strach z intimity nebo nedostatek důvěry. Úzkosti 
a deprese. Srdeční čakra ovlivňuje srdce, plíce, hruď a ruce. Je-li 
zablokovaná, může se stát, že máme nižší nebo vyšší krevní tlak, 
respirační onemocnění, astma, bolesti zad nebo ztuhlost kloubů 
zejména v pažích. 
Srdeční čakra se může zablokovat například v důsledku 
„zlomeného srdce“, traumatického zážitku, po ztrátě milované 
osoby či zklamání. I v průběhu dne se pod vlivem našeho 
vnímání událostí srdeční čakra hýbe, otevírá i uzavírá. Je důležité, 
abychom svou srdeční čakru přiváděli zas a znovu zpět do 
rovnováhy. 

PODPORA SRDEČNÍ ČAKRY
Jak můžeme srdeční čakru podpořit? Například jídlem. 
Pro srdeční čakru je prospěšná zelená listová zelenina 
a výhonky, kajenský pepř, jasmín, levandule, majoránka, růže, 
bazalka, šalvěj, petržel. A samozřejmě různé techniky čištění 
a harmonizování čaker. Vyzkoušejte například zneutralizovat 
pocit smutku nebo hněvu tak, že mu věnujete lásku a pozornost 
bez jakýchkoli předsudků. Pokud jsme nemocní, láskyplnou 
pozorností vůči nemocnému orgánu nebo části těla můžeme 
uzdravení značně urychlit. 

VĚDOMÉ ROZHODNUTÍ 
Svůj život tvoříme svými rozhodnutími. A vědomé rozhodnutí 
zabývat se sebou, svou energetikou, čakrami považuji za 
průlomové v mém životě. Rozhodnutí mít srdce otevřené bylo 
vystoupením z domnělé komfortní zóny a pro mě se spojovalo 
s potenciálním nebezpečím a strachem. Dovolila jsem si být 
zranitelná. A pak začaly do mého života přicházet změny. 
Cesta srdce vede přes laskavé „ano“ vůči sobě samému, které je 
předpokladem velkého „ano“ vůči ostatním a všemu. Učím se to 
každý den. 

Srdeční čakra má určité výsostné postavení v energetickém 
systému člověka. Důležité však je zabývat se také ostatními 
čakrami. Mít čakry v harmonii, být vyladěný/á je předpokladem 
plného rozvinutí svého komplexního potenciálu. Považuji za 
důležité znát techniky, kterými zjistíme, zda jsou naše čakry 
v pořádku, jak je vyčistit a zharmonizovat, jednoduše a účinně.   

S láskou DANA HÜBSCHOVÁ 

VITAE ~ MAGAZÍN ENERGY ~ 07



Mycocard uklidňuje ducha
MAGNETISMUS SRDCE
Lidé jsou propojeni s elektromagnetickým polem Země, a to 
především ve svém srdci. Srdce má neuronální strukturu, jež se 
podobá nervovým vláknům v mozku. Magnetické pole vycházející 
ze srdce je 500 až 5 000x silnější než energetické pole mozku a lze 
jej měřit i na vzdálenost několika metrů od těla. Toto pole vytváří 
kolem lidského těla anuloidový útvar (tzv. torus – takový tvar má 
například duše pneumatiky nebo nafukovací kruh). 
Vědci z HeartMath Institutu zjistili, že negativní emoce vytvářejí 
velmi deformované vzorce, zatímco pozitivní emoce, jako 

je láska a radost, tvoří harmonická pole, což je prokázáno 
spektrální analýzou těchto srdečních polí. Magnetické pole srdce 
posiluje naše emoce a je zdrojem unikátní energie. HeartMath 
výzkum ukázal, že prožívané emoce přímo ovlivňují obraz 
srdečního rytmu, a to nám naopak prozradí mnohé o tom, jak 
naše tělo funguje. 

NAŠE EMOCE 
Radost a zlost mohou srdce spálit, strach uhasit: Smutek sebere 
srdci Qi (čchi) a částečně i zádumčivost, která ji „zauzluje“. 
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NOVINKA!

BROŽURA MYCOSYNERGY
Řada produktů Mycosynergy obsahujících originální 
a jedinečné kompozice medicinálních hub a bylin doplnila 
nabídku Energy produktů před rokem a půl. Jednotlivé 
přípravky si rychle získaly zásadní a pevné místo v terapii 
celé řady onemocnění, ať už jednotlivě, nebo v kombinaci 
s dalšími produkty Energy. O jejich nesporné účinnosti 
vypovídá mnoho pozitivních zkušeností od našich klientů 
i terapeutů, se kterými vás mimo jiné seznamujeme 
také v magazínu Vitae.
Připravili jsme pro vás nyní brožuru „Mycosynergy“, která 
přináší ucelený pohled na tyto přípravky, jejich vlastnosti, 
působení v organismu a terapeutické použití. Kromě toho 
v ní najdete seznam osvědčených produktových kombinací, 
zkušenosti z praxe a přehlednou tabulku indikací. Věříme, že 
vám přinese mnoho užitečných rad a informací pro zlepšení 
vaší fyzické i psychické pohody.

Brožuru si můžete kdykoliv vyžádat, bude k dispozici  
od 1. června 2023 na všech prodejních místech Energy, 
v klubech i konzultačních centrech ZDARMA.  
Nebo ke stažení na www.energy.cz v sekci Knihovna. 

Neřešení emocí vytváří frustraci – stagnaci a ta dělá emoční 
paseku, od výbuchů po depresi. 
Zatímco západní medicína se na pojem „duše“ dívá s despektem 
vycházejícím z faktu, že patolog či chirurg při své práci na ni 
doposud nenarazili, v čínské zdravovědě je přítomnost ducha 
Shen (šen) mimo jakoukoliv diskusi. Každý z nás zahrnuje tři těla, 
tři úrovně nebo entity, chcete-li. Fyzické tělo, energetické tělo 
(magnetické pole srdce) a právě ducha Shen. Zdraví i nemoc mají 
tendenci projevit se na všech třech úrovních. 

ZKUŠENOSTI S MYCOCARDEM
Při harmonizaci ducha sídlícího v srdci využívám Mycocard. 
Jelikož v současné době je spíš kladen důraz na racionální 
(rozumovou) složku našeho bytí, duch – Shen bývá potlačován. 
Vznikají různé poruchy fyzického i psychického rázu. Mycocard 
svým složením umožňuje zlepšit naše emoční prožitky a vrátit se 
zpět k využívání intuice. Vždy nejlepší rozhodnutí pro nás je to, 
které vychází ze srdce. 
K tomuto tématu se vztahují i zkušenosti a prožitky mých klientů 
a přátel. V praxi, zejména psychoterapeutické, zažívám i tzv. 
„zlomené srdce“. O tom je také následující příběh.
»  Mladý podnikatel, velice schopný, měl již asi od 25 let vysoký 

tlak (léčený). Pro mě to však byla pouze symptomatická 
léčba, ne příčinná. Diastolický tlak (spodní) odráží stav ledvin 
a systolický tlak (horní) stav jater. Muž měl dvě zaměstnání, chtěl 
zajistit rodinu. Viděla jsem u něj nadměrné pocení a vysilující 
práci rukou (meridián srdce vede malíkovou hranou). Byl veselý, 
hovorný – řeč pod vlivem srdce. Vše mi u něj ukazovalo na 
nerovnováhu ledvin, jater a přetížení srdce. Bohužel neslyšel 
na rady (zvolnění), popřípadě byliny pro posílení. Tak už to 
v mladém věku bývá – myslíme si, že strháme svět, ale on spíš 
strhá nás. Rodina se na mě obrátila, až když už bylo pozdě  
– trápení a fyzická zátěž vyčerpaly srdce…

»  Další z mladých podnikatelů se ke mně dostavil po kolapsu. 
Popsáno rodinou: „…najednou se sesunul ze židle a nemohli 
jsme jej probrat.“ CT vyšetření bylo bez nálezu. Mladík si 

stěžoval na brnění rukou, nemožnost usnout a velkou únavu. Je 
otcem dvojčátek, měl starosti s firmou a trpěl nechutenstvím. 
Pulsní diagnostikou jsem zjistila prázdnotu krve, nedostatek 
jangu v játrech i ledvinách. Proto jsem mu doporučila Mycocard. 
Obsahuje kromě jiného houbu reishi, která vyživuje krev a srdce, 
doplňuje čchi a uklidňuje ducha. Pomohl mu s nespavostí 
a zlepšil chuť k jídlu. Na celkové posílení jsem přidala Renol, 
který střídáme s Mycorenem. Občas muž užívá Stimaral 
a Revitae. Při obejmutí na rozloučenou jsem zaznamenala jeho 
vnitřní třes – ukázalo se mi, že jeho nervový systém je napjatý, 
jako strunka. Mycocard bude stálicí při jeho pracovní zátěži.

»  Jeden postřeh mám i u sebe a několik kamarádek mi potvrdilo, 
že to cítí stejně. Kdo se občas nerozhněvá? My, ženy (i někteří 
terapeuti), býváme nepoučitelné s udílením tzv. „nevyžádaných 
rad“, zejména v oblasti zdraví. Často to vnímáme jako házení 
hrachu na zeď. Potom se dostaví pocit bezmoci a naštvanosti 
i na sebe, že zase děláme, co nemáme, a bere nám to sílu. Při 
užívání Mycocardu jsme vnímaly, že náš hněv je jaksi veselejší, 
ne tak destruktivní, nezůstává uvnitř a nepoškozuje játra, 
potažmo srdce.

»  Pokud se ke mně dostaví klient s depresí, často mu nasadím 
Mycocard spolu s Korolenem. Jsou i tací, kteří si ráno dají 
Mycoren a na spaní Mycocard. Libují si, jak jsou klidní.

»  Vhodné uplatnění Mycocardu je u profesí, kde převažuje 
mluvený projev. Řeč jako pracovní nástroj využívají učitelé, 
manažeři, obchodní zástupci, terapeuti a lidé v dalších 
povoláních. Jazyk je ovlivňován energií srdce. Nadměrné 
překotné mluvení, kdy si člověk nemůže pomoci, vypovídá 
o přetížení srdce. Vyčerpání srdce se projeví neschopností 
mluvit, není síla, nejde vyjádřit myšlenka, dostaví se zmatenost.

»  Pro zklidnění esenciálního ducha sídlícího v srdci je vhodné také 
stříknout do prostoru sprej Zen. Perfektně uvolňuje.

Využijte magnetismus srdce a přitahujte lásku, radost, a ne 
zlobu a strach.   

S láskou a radostí DANA ŠVESTKOVÁ
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Kardiální příčiny 
bolesti v hrudníku
Bolest v hrudi může vyvolávat několik závažných onemocnění 
srdce, velkých cév a nitrohrudních orgánů. Na rozdíl od 
nekardiálních příčin mají kardiální bolesti vážnější podklad 
i prognózu, neboť jsou projevem onemocnění životně 
důležitých orgánů. I při nich nám účinně pomáhají, především 
v rovině prevence, četné přírodní přípravky Energy.

Pokud chceme správně zhodnotit příčinu jakékoli bolesti, 
navíc, když jde o hrudní bolest, je třeba se zaměřit na její 
lokalizaci, charakter, intenzitu, délku trvání, směr možného šíření 
(vyzařování), jakož i vyvolávající a ulevující faktory.  

ANGINA PECTORIS 
Snad nejtypičtější a nejčastěji se vyskytující kardiální bolestí 
je angina pectoris (tzv. hrudníková angína). Je způsobena 
nedostatečnou průchodností koronárních (věnčitých) tepen 

srdce při jejich sklerotickém zúžení, v důsledku čehož je srdeční 
sval hůře prokrvený (okysličený). Vyvolávajícím momentem bývá 
zejména fyzická, někdy i psychická zátěž či prudké rozrušení. 
Bolest má omezenou dobu trvání, zpravidla v průběhu zátěže, 
po jejímž skončení do několika minut ustoupí. Je lokalizována 
za hrudní kostí, má svíravý, pálivý, případně tlakový charakter. 
Může vyzařovat do levé horní končetiny po loketní straně, až do 
čtvrtého a pátého prstu ruky. Ve vzácnějších případech vystřeluje 
také na přední stranu krku, do brady a dolního zubořadí, někdy 
vyzařuje do břicha či oblasti zad mezi lopatkami. Ustoupí v klidu 
zpravidla do několika minut a velmi dobře reaguje na podání 
nitroglycerinu či aplikaci nitrospreje pod jazyk.

INFARKT MYOKARDU 
Bolest při akutním infarktu myokardu má velmi podobný 
charakter jako předchozí anginózní bolest, tzn. stejnou lokalizaci 
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PŘEČETLI JSME ZA VÁS 
 
Všimneme-li si četných rčení a slovních obratů, v nichž se 
vyskytuje srdce, vidíme, že se pokaždé jedná o emotivní 
situace. Emoce je cosi, co člověk vynáší ze svého nitra, je 
to pohyb zvnitřku navenek (latinské emovere = pohnout 
se z místa). Říkáme: srdce mi skáče radostí – srdce mu spadlo 
strachy do kalhot – srdce mi bije až v krku – spadl mi kámen ze 
srdce – bere si to příliš k srdci ... atd. Chybí-li někomu citové 
zázemí nezávislé na rozumu, řekneme o něm, že to je člověk 
bez srdce. Potkají-li se v románu dva zamilovaní, dočteme se, 
že jejich srdce se našla. 
Ve všech těchto formulacích vystupuje srdce jako symbol 
centra, které není řízeno ani intelektem, ani vůlí. Není to 
však jen tak nějaké centrum, ale skutečné centrum těla: leží 
téměř přesně v jeho středu, trochu posunuto do levé, citové 
strany (odpovídající pravé mozkové hemisféře). Leží přesně 
tam, kam míříme prsty, chceme-li ukázat na sebe. 
City, a ještě silněji láska, jsou se srdcem úzce spojeny, 
jak o tom svědčí citovaná a četná další rčení. Milujeme-li 
někoho, nosíme ho v srdci, svěřujeme se mu, otevřeme mu 
své srdce. Člověk širokého srdce je má otevřeno pro každého. 
Naproti tomu nepřístupný, uzavřený člověk má srdce z ledu 
či kamenné, neprojeví žádný srdečný cit, rozhodně se mu 
nemůže stát, že by pro někoho ztratil srdce. Není ovšem 
dobré být příliš měkkosrdcatý, rozdávat se každému z celého 
srdce. Taková vlastnost už vybočuje z polarity, která přece 
potřebuje jisté hranice. 
V srdci jsou symbolizovány obě možnosti. Naše anatomické 
srdce je rozděleno přepážkou na dvě komory, takže „úder 
srdce“ je vlastně úderem dvojitým. Již první nadechnutí 
při porodu je prvním krokem do polarity, srdeční přepážka 
se reflexivně uzavře, z jedné velké komory se stanou dvě 
a z jednoho krevního oběhu vzniknou dva. Symbol srdce, 
jak ho umí nakreslit už malé dítě, se vyznačuje tím, že obě 
kulaté komory ústí do jedné špice. Z podvojnosti vzniká 
jednota, a tak je nám srdce symbolem lásky i jednoty. 

THORWALD DETHLEFSEN, RÜDIGER DAHLKE, 
Nemoc jako cesta (vyd. Aquamarin, 1983)

i vyzařování. Ovšem liší se od ní hlavně intenzitou, protože je 
mnohem silnější a může vzniknout i v klidu. Také nástup bolesti 
bývá mnohem prudší, rychlejší a její trvání je mnohem delší. Trvá 
alespoň 20 minut, ale obvykle i několik hodin a nereaguje na 
podání nitrátů. Může být doprovázena celkovou schváceností, 
poruchami srdečního rytmu, pocením, strachem ze smrti, někdy 
nevolností a zvracením, případně šokovým stavem. 

RUPTURA AORTY
Bolest při disekci aorty (ruptuře, prasknutí, resp. roztržení 
srdečnice) bývá také nejčastěji lokalizována za hrudní kostí, 
spíše v její horní části, a je velmi prudká (perakutní) – začíná 
náhle a má nesnesitelnou intenzitu. Může měnit lokalizaci 
podle lokality ruptury, resp. jejího šíření, tj. podél průběhu 
aorty. Vyzařovat může do krku, mezi lopatky i do oblasti břicha. 
Průběh je dramatický, často končí smrtí do několika minut. 

EMBOLIE PLICNICE
Bolest způsobená embolií – ucpáním arterie pulmonalis (plicnice) 
krevní sraženinou se vyskytuje, zejména pokud je embolie 
masivní, tedy jsou-li postiženy hlavní větve plicnice. Je spíše 
tupého charakteru a může imitovat bolest, jakou pozorujeme 
při infarktu myokardu. Často ji doprovází náhle vzniklá dušnost 
a tachykardie (zrychlená srdeční frekvence). Pokud jsou 
postiženy jen menší, periferní větve plicnice, vzniká plicní infarkt 
doprovázený pleurální (pohrudnicovou) bolestí, která se zhoršuje 
při nádechu. Lokalizovaná může být různě v oblasti pohrudnice, 
v místě vzniku plicního infarktu. Obvykle ji doprovází třecí 
pleurální šelest, slyšitelný při vyšetření fonendoskopem. 

ZÁNĚT OSRDEČNÍKU
Bolest při perikarditidě (zánětu osrdečníku) bývá obvykle 
lokalizována v oblasti prekordia (srdeční oblast vlevo od hrudní 
kosti). Má tupý nebo bodavý charakter, přičemž vyzařuje pod 
levou klíční kost, popřípadě do levé horní části zad nad lopatku. 
Zhoršuje se při nádechu a zmírňuje při mělkém dýchání nebo 
v tzv. úlevové poloze v předklonu. Při vyšetření bývá slyšet 
i třecí perikardiální šelest. 

Všechny uvedené bolesti provázejí akutní kardiální stavy, které 
vždy vyžadují naléhavou odbornou pomoc, tzn. přivolání 
rychlé lékařské pomoci a v drtivé většině i následnou léčbu 
v nemocnici. 

PŘÍPRAVKY ENERGY 
Zdravou životosprávou a účinnou prevencí však můžeme vývoji 
a vzniku uvedených postižení efektivně bránit. Základem je 
především dostatek pravidelného pohybu, tedy fyzická aktivita, 
která nám zlepšuje a dlouhodobě udržuje výkonnost a kondici 
srdečně-cévního systému. Dalším předpokladem zachování 
zdraví je nekouření, nepřejídání se nezdravými kalorickými 
jídly, vyhýbání se obezitě, nadměrnému stresu a škodlivým 
závislostem. Prospívá také otužování a předcházení infekčním 
onemocněním. 
Preventivně působí i všechny přírodní přípravky Energy, 
kde z hlediska srdečně-cévní prevence dominuje Korolen 
a Mycocard, z dalších doplňků především Vitamarin, Sacha 
Inchi, Celitin, Fytomineral, Acai, Goji a další produkty 
z řady zelených potravin. Účinné jsou též Cytosan, Flavocel, 
Gynex, Renol, Grepofit, Drags Imun. Nezapomínejme ani na 
dostatečný příjem vody, která prospívá správnému fungování 
krevního oběhu.   

MUDr. JÚLIUS ŠÍPOŠ
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Dutina ústní je zrcadlem 
celkového zdraví (4)
CHRONICKÉ ZÁNĚTY DÁSNÍ

Nejčastějším infekčním onemocněním na světě je zánět dásní. 
Jaké faktory k němu vedou a jaký má přesah mimo dutinu 
ústní, o tom pojednává tento díl seriálu. 

Zdravé dásně pevně lnou k zubům, jsou růžové či světle hnědé 
a při čištění zubů či používání zubní nitě nekrvácejí. Pokud je 
postihne zánět, jsou zarudlé, oteklé, krvácejí, což v ranějších 
stadiích nebolí! Jestliže se situace neřeší, přejde onemocnění 
dásní do postižení okolních tkání závěsného aparátu zubu včetně 
kosti – tzv. periodontitidy (starší termín parodontóza) a může 
zasáhnout i kořenové kanálky. Cévní a nervové zásobení zubů je 
propojené s cévním a nervovým systémem celého těla, zánět se 
tak může šířit dále a naopak – zánětlivé procesy v těle ovlivňují 
zdraví našich zubů a dásní. 

ÚSTNÍ MIKROBIOM A FAKTORY, KTERÉ JEJ OVLIVŇUJÍ 
Všichni máme v ústech bakterie, dokonce několik stovek různých 
druhů. Tomuto společenství mikroorganismů se říká ústní 
mikrobiom. Obsahuje bakterie prospěšné i nežádoucí. Pokud 
dojde k převaze výskytu patogenních, „zlých“ bakterií, může se 
to projevit onemocněním, jako je zubní kaz nebo zánět dásní, 
které většinou představuje chronický problém. Nezáleží tedy na 
tom, kolik je bakterií v dutině ústní, ale jaké spektrum převládá. 
A pozor – ústní bakterie jsou vysoce infekční, je možný přenos 
i na rodinné příslušníky, blízké či mazlíčky!
K nerovnováze v mikrobiomu dochází při špatné ústní hygieně  
– nedostatečné či naopak velmi přehnané, s užíváním agresivních 

ústních vod na bázi chlorhexidinu a listerinu (alkoholu) či 
jiných antimikrobiálních prostředků, dále při antibiotické léčbě, 
u kuřáků. Zapříčinit dysbalanci mohou i špatné stravovací návyky, 
stres či celková onemocnění. 
»  Dutina ústní je vstupní branou nejen do trávicího traktu, 

ale i celého organismu. Její mikrobiom ovlivňuje složení 

BUDE VÁS ZAJÍMAT
 
DÁSNĚ A EMOCE Z POHLEDU METAFYZIKY
Zdá se, že vaším hlavním tématem je hněv a zášť související 
s rozhodováním a vyjádřením sebe sama. Může to být 
důsledek pocitu potlačování nebo ohrožení vlivnou 
osobou či partnerem. Nemůžete se rozhodnout, jak byste 
se měli cítit ohledně svého života, okolností a lidí, kteří 
jsou jeho součástí. Připadáte si neschopní, protože jste 
nerozhodní, frustruje vás, že nevíte, co máte dělat. Můžete 
mít také partnera, který je dominantnější v procesu 
rozhodování. Svůj hněv vnitřně přijímáte, ale nemusíte 
si to vždy přiznat. Oddělili jste se od ostatních. Raději se 
izolujete. Často se dostanete do problémů, které jste si sami 
vytvořili. Uvízli jste v sebesabotujících modelech, které se 
přidávají k sebedestruktivním a sebetrestajícím vzorcům.  

EVETTE ROSE, Metafyzická anatomie – 1. díl 
(vyd. CreateSpace Independent Publishing Platform, 2012)
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mikrobiomu střevního. Proto je tak důležité se zamyslet, 
jak se o dutinu ústní staráme a jak ji, potažmo celé tělo, 
podporujeme, a hlavně co do úst vkládáme. V nastolení 
převahy „dobrých“ bakterií nad „zlými“ patogeny v mikrobiomu 
zvítězíme, když jim vezmeme zdroj potravy – zejména cukr, 
vejce, lepek, mléčné produkty.

»  Pokud má pacient problémy s periodontem v rozsahu celé 
dutiny ústní, bývá potíž většinou systémová. Přemýšlíme  
tedy komplexně – o výživě, systémových onemocněních  
(např. metabolických – o cukrovce, hormonálních poruchách 
– nemoci štítné žlázy aj.), toxickém vlivu těžkých kovů 
v amalgámových plombách, minerální nerovnováze, vedlejších 
účincích léků, poškození z ozáření.

»  K lokalizovaným chronickým zánětům dásní může přispět špatně 
vykonturovaná výplň či korunka, problémy se skusem – zatínání, 
vysoký elektrický náboj způsobený kovy v zubních náhradách. 
Konkrétní zub nás také může navést na určitý problém v těle, se 
kterým zánět souvisí (viz mapa souvislostí mezi zuby a orgány 
v prvním díle seriálu, Vitae 3/2023). Pro zajímavost – například 
u jednoho našeho pacienta hluboká kapsa (zánět) u dolního 
předního řezáku naznačila infekci močového měchýře, po 
posílení ledvin a močového měchýře zmizela.

»  Další faktory, které výrazně ovlivňují spektrum mikroorganismů 
v ústech, jsou složení a množství slin (mají ochrannou funkci) 
a dýchání ústy (dehydratace ústního prostoru ruší účinky slin).

»  Stále více studií potvrzuje, že genetika má u onemocnění pouze 
zanedbatelný vliv.

Pro zdravý ústní mikrobiom je zásadní výživa, posílení 
přirozené obranyschopnosti těla a práce s dalšími spouštěcími 
faktory, kterých, jak vidíme, je opravdu mnoho. Kromě 
úpravy stravy a užívání bylin a suplementů to je zejména 
„management“ stresu. Nápomocné jsou techniky k uvolňování 
zablokovaných emocí, zvýšení pozitivního prožívání, ale 
také „obyčejné“ naslouchání intuici, správní parťáci, legrace 
a pracovní naplnění.
 
VLIV NA CELÉ TĚLO
Chronické záněty v dutině ústní mohou negativně ovlivnit 
i zdraví celého těla. Lidé s tímto onemocněním mají dle výzkumů 
zvýšené riziko srdečního infarktu a mozkové mrtvice, rozvoje 
Alzheimerovy choroby a demence, dýchacích a střevních chorob. 
Záněty dásní a spektrum bakterií, které je způsobují, jsou 
spojovány i s osteoporózou, revmatoidní artritidou a některými 
druhy rakoviny. Ženy trpící periodontitidou mají dle studií vyšší 
procento potíží s otěhotněním, předčasných porodů a dětí 
narozených s nízkou porodní váhou, muži zase erektilní dysfunkci.
 
DENTÁLNÍ HYGIENA
Samozřejmostí při pravidelné péči o chrup je čištění zubů  
2x denně, zapomíná se ale na mezizubní hygienu, mimo zubní 
niť, kartáček (u velkých mezizubních prostor) lze využívat i zubní 
sprchu. Stejně tak, jak je důležité, co pro sebe pravidelně děláme 
my, je i to, co nám poskytne dentální hygiena v ordinaci. Návštěvu 
zubní hygienistky doporučujeme většinou absolvovat 4x ročně. 
Je schopná vyčistit místa, kam se v ústech hůře dostaneme (nebo 
vůbec), a to včetně poddásňových prostorů. Při zánětu dásní se 
využívají vlastnosti ozónu, který působí na bakterie, viry, plísně 
a spory, a je účinnější než konvenční antibiotika. Ozón navíc 
posiluje i strukturu zubů.
 
PRODUKTY ENERGY
Pro prevenci i léčbu zánětů dásní a parodontu (tkáně okolo zubu 
včetně kosti) jsou důležité tedy čtyři roviny: odstranění bacilů 
z těla ven, podpora jejich vyloučení střevy a doplnění minerálů 
a vitaminů k posílení obranyschopnosti a kostního metabolismu. 
Jelikož nejvíce patogenů způsobujících zánětlivá, autoimunitní 
a jiná onemocnění se shromažďuje v játrech, doporučujeme začít 
s očistou těla přípravky z řady Cytosanů a k podpoře vylučování 
střevy využít probiotika Probiosan/Probiosan Inovum.
Pro zvýšení odolnosti těla v rámci prevence onemocnění 
dásní je skvělý Vironal. Při probíhajících infekčních chorobách 
doporučujeme užívat Drags Imun, má výrazné antibiotické 
účinky, mimo bakterie a viry inhibuje i plísně. Za nás by neměl 
chybět v žádné domácí lékárničce díky svému obrovskému 
léčebnému přesahu. Dračí krev doporučujeme nejen k vnitřnímu 
podání, ale i k výplachům úst (stejně jako Audiron nebo vodu 
se solí), či přímo k potírání zánětem postižených dásní. Může 
se ho přidat i kapka do zubní pasty nebo rovnou použít pasta 
Balsamio. Vironal a Drags Imun lze zkombinovat s Vitaflorinem 
(výborným zdrojem vitaminů a minerálů) a zelenými potravinami. 
U parodontózy mají uplatnění i další protizánětlivé produkty 
z řady Grepofitů, včetně spreje. Na rezistentní (odolné) bacily 
i plísně je specialista Cistus complex, je možné jej doplnit King 
Kongem k celkovému vzpružení těla. 
Systém ledvin a kostní metabolismus podpoří Renol a Skeletin. 
K úpravě hormonálního systému je vhodný bylinný koncentrát 
Gynex. Z terapeutických čajů Energy se nabízí „ochránce jater 
a ledvin“ Chanca Piedra a vysoce antioxidační a imunostimulační 
Uncaria tomentosa.

MUDr. et MDDr. HANA LUSKAČOVÁ 
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EGODIAGRAM
Terapeutické metody (38)

Podle Sigmunda Freuda, otce psychoanalýzy, představuje ego 
jednu ze tří základních složek naší osobnosti. Mezi lidmi však 
ego nemá moc dobrou pověst. Řada z nich by se ho chtěla 
zbavit, umlčet ho, vnímají je jako něco zlého, co jim škodí.  
Co kdyby nám však tato naše neoddělitelná součást mohla 
být k užitku? A dovedeme ego nějak „změřit“, abychom s ním 
mohli vědomě pracovat? O tom jsem si povídala s Janem 
Čepelkou, autorem Egodiagramu, a ráda tyto poznatky 
zprostředkuji i vám, čtenářům Vitae.

Ego je dobrý sluha, ale zlý pán. Zrcadlí nám naše talenty a silné 
stránky, umí nás obohacovat a řadu věcí nám ulehčit, v případě, 
že je přijato. Zároveň ale ukazuje i naše strachy a dokáže škodit 
vztahům, včetně vztahu k sobě. Často je vnímáno jako něco, co 
nás tlačí k necitlivosti a sobectví. V okamžiku, kdy ego vládne 
a my neumíme rozlišit, zda promlouvá ono nebo naše další 
části, žene nás to do nebezpečí. Pokud je však člověk se sebou 
v pohodě a spokojený, nemá potřebu nesmyslně bojovat 
a nastavovat si neprospěšné limity. 

EGODIAGRAM ZRCADLÍ 
JEDINEČNOST KAŽDÉHO ČLOVĚKA
Egodiagram nabízí pohled na lidskou mysl i identitu skrze naše 
vnitřní hodnoty. Ty hodnoty, které považujeme za správné 
a jež ovlivňují naše každodenní rozhodování. Rozkrývá naše 
přesvědčení, přirozené talenty, silné stránky povahy nebo slabá 
místa. Zobrazuje i vztahy a vazby mezi naším hodnotovým, 

smyslovým a emočním nastavením. Vychází při tom z našich 
smyslových priorit – jak hodně dáme na to, co vidíme, slyšíme 
nebo cítíme. Dozvíme se z něj také, co je pro naše ego stálé 
a neměnné a jaká přesvědčení používáme v reakci na změny 
podmínek a prostředí. Je to v podstatě mapa hodnot ega, 
vysvětlující souvislosti mezi naším způsobem vnímání světa, 
myšlením a chováním. 

NÁSTROJ SEBEPOZNÁNÍ 
Egodiagram můžeme použít například v koučovací praxi, nebo 
pro vlastní uvědomění a vnitřní posun. Jeho cílem není pouze 
pomoci nám poznat naše ego, ale také ho pochopit a přijmout, 
aby nám svévolně nevládlo. Ukazuje, kde se můžeme změnit, 
kam je pro nás vhodné nasměrovat pozornost a co začít více 
akcentovat, aby byla námi požadovaná změna lépe proveditelná. 
Tím umožníme, aby se ego stalo pro celek (naši identitu) 
přínosem. Protože ať chceme, nebo ne, je naší součástí a úzce 
souvisí s našimi potřebami. A právě díky porozumění potřebám 
ega můžeme změnit, co nám neprospívá, dostat se do větší 
rovnováhy a žít plnohodnotnější, spokojený život.

KTERÉ STRÁNKY SVOJÍ OSOBNOSTI 
CHCETE ROZVINOUT? 
V rozhovoru s Janem Čepelkou mě zaujalo, že existuje řada 
souvislostí mezi našimi emocemi, povahovými rysy a vnitřními 
hodnotami. Nabízí se zde zajímavé propojení s pěti základními 
TČM elementy. Každý z nich totiž lze přiřadit k jednotlivým 
lidským vlastnostem. Pakliže chceme některý z prvků více 
podpořit a nastolit rovnováhu ve svém vnitřním i vnějším světě, 
mohou nám vynikající oporu poskytnout produkty Energy, které 
elementy uvádějí do rovnováhy.

Regalen, Mycohepar, Protektin 
Prvek Dřevo je spojený s vůdcovstvím, rozhodností a sebejistotou. 
Symbolizuje kreativitu, inovaci a adaptabilitu, podporuje zdravé 
ambice a schopnost vyjádřit svůj potenciál a plány.

Korolen, Mycocard, Ruticelit 
Element Ohně je o energii, radosti, komunikaci, vyjádření 
sebe sama, schopnosti projevovat lásku a náklonnost. Jeho 
vyváženost podporuje schopnost koncentrace a rozhodování.

Gynex, Mycopan, Cytovital 
Země symbolizuje stabilitu a rovnováhu, bytí ve svém středu, 
přemýšlení a zdravý soucit. Je to prvotní element, ze kterého jsou 
všechny ostatní vytvořeny.  

Vironal, Mycopulm, Droserin 
Kov znamená přesnost a důkladnost, dodává schopnost 
organizovat a řešit problémy. Přináší pevnost, kvalitu, integritu, 
zodpovědnost, důvěryhodnost a spravedlivost. 

Renol, Mycoren, Artrin 
Klid, intuitivnost, vnímavost, adaptabilita, schopnost snadno 
se přizpůsobit různým situacím a prostředím, vyrovnávat se 
s nečekanými změnami, projevit vnitřní sílu a odolnost  
– to vše náleží k elementu Vody. 

MARTA NOSKOVÁ

SROVNÁVACÍ EGODIAGRAM
Červený obrazec zobrazuje prvotní vstup, 

modrý reakci ega na změnu vnějších podmínek.
SÍLA

SVOBODA

VÝSLEDKY

JISTOTA

SOULAD
VZTAHY

DŮVĚRA

POKORAKONTROLA

CITŘÁD

ZÁJEMMOC
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PRODUKTY ENERGY V PRAXI  
Cílem semináře je utřídění poznatků TČM 
a zkušeností s produkty Energy. Jako 
základní kostru, o kterou se budeme 
opírat, použijeme pentagram prvků, ke 
kterému budeme přiřazovat jednotlivé 
produkty, rozebírat situace, kdy se dají 
použít, a jak. Dále se budeme zabývat 
sestavováním kombinací produktů 
tak, aby se navzájem podporovaly ve 
prospěch našeho zdraví. 
K účasti je třeba orientovat se základním 
způsobem v pentagramu a pojmech  
jin-jang. Součástí semináře bude 
také diskuze o příkladech z praxe.
Termín a místo konání: 22. 9. – Praha 

DIAGNOSTIKA NEMOCÍ 
A OBNOVOVÁNÍ ZDRAVÍ DLE TČM
»  Toky energie QI a síly jin a jang
»  Diagnostické metody dle TČM 
»  Vzájemné propojení elementů a jejich 

působení na jednotlivé orgány 
»  Aplikace a kombinace produktů Energy 
Termín a místo konání: 6. 10. – Praha 

ZÁVAŽNÉ NEMOCI A ENERGY 
ANEB JAK PŘISTUPOVAT 
K RAKOVINĚ, AUTOIMUNITNÍM 
A DALŠÍM ONEMOCNĚNÍM 
Budeme společně hledat cesty, kterými 
lze pomoci pacientům v těžkém období 
intenzivní léčby vážné nemoci tak, 
abychom podpořili účinky západní 
terapie. Také si povíme o následcích léčby 
rakoviny, autoimunitních a některých 
interních nemocí a o tom, co v těchto 
případech nabízejí přírodní produkty.
Termín a místo konání: 3. 11. – Brno 

NEJČASTĚJŠÍ NEMOCI, 
LÉČBA A PREVENCE DLE TČM 
»  Úvod k produktům Energy 
»  Pentagram – systém pěti prvků  

(Voda, Dřevo, Oheň, Země, Kov) 
»  20 nejčastějších nemocí (alergie, 

postcovidový syndrom, oslabená 
imunita, gynekologické dysbalance…) 

»  Jak na nemoci z pohledu TČM  
s využitím produktů Energy

Termín a místo konání: 5. 11. – Olomouc

UNIVERZITA ENERGY

Vyberte si seminář, 
který vás posune dál!
Univerzita Energy nabízí odborné vzdělávání už od roku 2006. Za tu dobu jí prošly 
tisíce lidí a nás těší, že zájem o ni neustále stoupá. Již nyní proto chystáme podzimní 
nabídku seminářů s našimi lektory a připravujeme nová témata, která vás jistě 
zaujmou. Z přehledu seminářů s lektorkou MUDr. Alexandrou Vosátkovou vybíráme:

SLEDUJTE NÁŠ WEB
 
Přehled webinářů a školení najdete 
na našich stránkách www.energy.cz, 
v sekci Vzdělávání, kde naleznete 
i přihlášku. Témata průběžně stále 
doplňujeme. 
Můžete načíst mobilem QR kód  
a hned se Vám otevře nabídka. 
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RENOVET

FYTOVET

Platnost od 1. do 30. června 2023 nebo do vyprodání zásob. 

Akce je určena pouze pro členy Energy.

CHUTNÝ A SVĚŽÍ RECEPT 
JAK PODPOŘIT MINERÁLNÍ 
ROVNOVÁHU ORGANISMU

POMÁHÁ ZVÍŘATŮM S LÁTKOVOU 
PŘEMĚNOU A UDRŽUJE
U NICH OPTIMÁLNÍ HLADINU    
ELEKTROLYTŮ V TĚLE. 
VHODNÝ PŘI ZÁNĚTECH KŮŽE.

PŘÍRODNÍ ROZTOK OBSAHUJÍCÍ 
MINERÁLY A STOPOVÉ PRVKY. 
PŘI PRŮJMECH, STŘEVNÍCH 
PROBLÉMECH NEBO ZVRACENÍ 
VRÁTÍ RYCHLE TĚLU
JEJICH NEDOSTATEK.  
ÚČINNÝ PROTI
SVRBĚNÍ KŮŽE.

Členská cena balíčku: 714 Kč
31 bodů, 126 Kč ušetříte

15  %
SLEVA



Léto má rád snad téměř každý. 
Prázdniny, teplo, koupání, brzké východy 
slunce a dlouhé dny, grilování na 
zahradě, cyklovýlety, dovolená. Lehká 
strava, lehký oděv, lehčí peněženka… 
Život je tak nějak v létě lehčí. 
Kdo však určitě léto rád nemá, nebo 
ho alespoň s obavami vyhlíží, jsou 
majitelé psů – kardiaků. Se svými pejsky 
vycházejí pro jistotu ven pouze časně 
ráno nebo pozdě večer, shánějí jim 
chladicí podložky, větráky a zvlhčovače 
vzduchu, a pokud nemusejí, nikam je 
nevozí. Také veterinární kardiologové 
zaznamenávají v době kulminujícího 
Ohně větší množství pohotovostních 
nových i zhoršených srdcařů.

SRDCE A JEHO FUNKCE
Srdce není jen mechanická pumpa 
zajišťující oběh krve a rozvod živin 
buňkám prostřednictvím soustavy 
potrubí o různém průměru. Je také sídlem 
Duše, centrem naší existence. Srdce je 
nejmocnějším energetickým zářičem 
v těle. Jeho elektromagnetické pole je 
mnohonásobně silnější než pole mozku 
a daleko přesahuje hranice našeho těla. 
Pracuje neúnavně, ve dne v noci, nezávisle 
na naší vůli – dokonce i když mozek 
vypíná svou činnost. Emocí srdce je radost 
a citem láska. Láska jako energie má 
velmi vysokou vibraci a je největší tvůrčí 
a transformační silou ve Vesmíru. Stejně 
tak jako oheň je v přírodě nejsilnějším 
transformačním živlem, který navíc jako 
jediný nelze znečistit.

ENERGY PŘÍPRAVKY V OBDOBÍ LÉTA
Čím vážněji je srdíčko našich domácích 
mazlíčků nemocné, tím spíše přestáváme 
podávat v létě jangové přípravky 
Pentagramu jako Korovet a Regavet, 
tolik doporučované v ostatních ročních 
obdobích. Namísto nich udělá psím 
kardiakům dobře Imunovet díky svým 
ochlazujícím účinkům. Hasit nadměrný 
Oheň umí Renovet, můžeme-li si ho 
dovolit vzhledem k funkční kapacitě ledvin 
a stáří zvířete. Krevní tlak i tlak psychický 
snižuje Annovet (zde pozor, jsou-li zvířata 
již medikována léky na hypertenzi). 
Kingvet podpoří stažlivost srdečního svalu 
a jeho lepší okysličení, jakožto i schopnost 
adaptace v zátěžových podmínkách. 
Doplňkově bude v létě výborný Fytovet 
pro udržení minerální rovnováhy, výživu 
a přísun přírodních vitaminů zajistí 

Nutrivet. Cévní systém, imunitní funkce 
a hladinu cholesterolu ochrání Omegavet.

NEJLEPŠÍ PREVENCE A PODPORA 
PRO ZDRAVÍ SRDCE
Co můžeme udělat pro zdravé srdce 
svých zvířat my? Jednoznačně dovolit 
jim být zvířaty, podle jejich přirozenosti. 
Nechat je naplnit své druhové a plemenné 
potřeby – běhat, štěkat, hrát si, čmuchat, 
lovit myši, pást ovce, norovat. Dopřát 
jim pravidelný pohyb na vzduchu 
v přírodě, aby se udržovala v kondici ona 
i jejich mitochondrie. Dělat jim radost, 
nezapomínat na oblíbené aktivity. Podle 
potřeby zařadit včas Energy přípravky. 
A protože zrovna psi problém s city 
a láskou primárně nemají, na principu 
psychosomatického zrcadlení prozkoumat 
svůj citový život a své vztahy. Jak jsme 
na tom s rovnováhou mozek, racio, 
logika versus srdce, láska, city? Naším 
největším úkolem, snad na celý život, je 
totiž nepochybně UČIT SE MILOVAT. Ale 
jak? Od koho? Třeba od našich psů, ti jsou 
v bezpodmínečné lásce mistři. 
Jakožto lékařka zmíním i důležitost 
preventivních veterinárních prohlídek, 

kdy včasné odhalení srdečního šelestu 
či arytmie může významně prodloužit 
dobu asymptomatické fáze onemocnění 
i kvalitního života. U již zjištěných kardiaků 
pak je nutné dodržování doporučených 
kontrol a medikace. Energy přípravky 
budou výbornou podporou i v těch 
případech, kdy je zvíře již na klasické léčbě, 
neboť oba tyto terapeutické přístupy mají 
své významné benefity a navzájem se umí 
doplnit i potencovat. 
Ohledně stravy pro zvířata – vynechejte 
sůl a uzeniny, osobně bych se vyhnula 
i klasickým extrudovaným granulím, 
které jim do těla dodávají horko a sucho. 
Zařadila bych pro ně stravu živou a co 
nejvíce přirozenou. 
A opět se budu opakovat, ale nemohu 
nezmínit důležitost vyvážení jangu a jinu, 
sympatiku a parasympatiku u dvounohých 
vůdců smečky – odpočívat, dělat NIC, 
spojovat se s energetickým polem srdce 
a meditovat v obležení našich mazlíčků. 

Přeji vám a vašim čtyřnohým společníkům 
krásné léto, a ať vás energie Ohně nepálí, 
ale příjemně hřeje u srdce. 

MVDr. MILENA MARTINCOVÁ

Energy a onemocnění zvířat (4)
LÉTO, OHEŇ A KARDIOVASKULÁRNÍ SYSTÉM 

VITAE ~ MAGAZÍN ENERGY ~ 17



Letní slunovrat 
– magie ohně i vody

Zanedlouho nás čeká silné, magické 
období letního slunovratu, nastane 
ve středu 21. června v 16:57. V tento 
moment začíná astronomické léto, 
den je nejdelší z celého roku, a tím 
pádem noc je naopak nejkratší. Slunce 
v poledne vystoupí nejvýše. Dříve 
se letní slunovrat slavil prakticky po 
celém světě. 

OD ZIMY K LÉTU A ZPĚT
Kolo pohanského roku nejčastěji začíná 
svátkem Samhain, který připadá na 
noc z 31. října na 1. listopadu. V tento 
čas umírá Bůh starého roku. Zlé bytosti 
z podsvětí mohou vejít mezi živé lidi 
a podporovat temnotu. Ta dále narůstá, 
svého vrcholu dosáhne při zimním 
slunovratu (Yule), kdy se zrodí Bůh roku 
nového. Den se od této chvíle začne 
prodlužovat a Slunce postupně získává 
nadvládu nad Tmou. K jejich vyrovnání 
dojde při jarní rovnodennosti, kdy 
den a noc mají stejnou délku. Svého 
maxima pak Světlo dosáhne právě 
o letním slunovratu. Od tohoto vrcholu 
se karta obrací, Světla pomalu ubývá, 

při podzimní rovnodennosti opět dojde 
k vyrovnání sil mezi ním a Tmou a vše 
spěje nezadržitelně k dalšímu Samhainu. 
V souladu s tím se otáčí přirozený cyklus 
života a smrti v celé přírodě. 

POHANSKÁ LITHA
Letní slunovrat byl pro pohany 
nejmagičtějším dnem roku. Oslavuje se 
při něm síla Slunce, příroda má maximální 
energii, oheň je nejzářivější a voda má 
nejléčivější účinky. Pohané proto oslavu 
nejčastěji zasvěcovali ohni a vodě. V tento 
den se také vítal příchod léta, radosti, 
naděje a plodnosti. Nejsilnější rituály se 
provozovaly při východu Slunce. 
Lidé meditovali v přírodě, hluboce 
rozjímali nad Sluncem, pořádali ohňové 
rituály a uctívali vodní toky. Bylo možné 
nejsilněji cítit všechny čtyři Bohy živlů 
– Vody, Ohně, Vzduchu i Země. Ta se 
v mnoha místech otevírala a vydávala své 
poklady v podobě hlubokých duchovních 
zážitků. 
Celý den a noc se pálily ohně ve všech 
možných podobách. Jako pochodně, 
hranice či dokonce hořící kola, která se 

kutálela z kopce. Velká úcta a pozornost 
byla věnována vodě. Stavení se kropila 
čistou pramenitou vodou, lidé přinášeli 
pramenům a studánkám obětiny  
– nejčastěji v podobě medu. Do studní 
se házely mince, keramika i dřevěné 
sošky. Údajně bylo možné i spatřit svoji 
budoucnost na vodní hladině. Oslavy 
se nesly v duchu masek, tanců, her, 
hodování, hudby... 
Svoji roli pro pohany hrály při letním 
slunovratu lesní víly. Dokonce se měly 
proměňovat v labutě. V lesích s vílami 
tančily také divoké panny, které často 
omámily neopatrného mládence. Ten 
se pak mohl utančit až k smrti. Za velmi 
léčivou byla považována ranní rosa, 
doporučovalo se omývat jí oči či celé tělo. 
Následně se měl člověk vykoupat nahý 
v potoce, slavnostně se obléknout a jít 
rituálně očistit nejbližší studánku.
Do studánky se házely květiny i léčivé 
bylinky. Mladé dívky mohly studánku 
několikrát obejít, a tím přilákat pozornost 
Studánkové víly. Ta je pak následně měla 
učit kouzla a další svá umění. K tomu 
všemu poblíž hořel oheň. Také se často 
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obcházel kolem dokola pro upevnění 
zdraví a očistu od negativních sil. 

SVATOJÁNSKÁ NOC
V novodobém pojetí (hlavně v křesťanském 
prostředí) je letní slunovrat spjatý se 
svatým Janem Křtitelem, jehož narození 
se slaví 24. června – tzv. svatojánská 
noc. V některých dobách a kulturách se 
dokonce oslavy spojily, probíhaly tedy od 
astronomického letního slunovratu až do 
svatojánské noci.
O této noci se doporučuje sbírat 
bylinky, které mají mít největší účinky. 
Nejúčinnější prý jsou také milostná 
kouzla, rituály, a dokonce i alkohol má 
působit silněji než obvykle. Oslavy tohoto 
dne a noci jsou často stejné jako při 
letním slunovratu. Za pozornost však stojí 
magický rituál s devaterem kvítí. Složení 
se v návodech občas různí, ale obvykle se 
používala chrpa, čekanka, růže, zvonek, 
kopretina, mateřídouška, maceška, 
smolnička a rozchodníček. Dívky měly 
kvítí natrhat v předvečer svatojánské noci 
a uložit si je pod polštář. Ve snu se jim pak 
měl vyjevit mládenec, který si je vyvolí. 

Před usnutím se také doporučovalo 
vykouřit ložnici levandulí, což mělo do 
celého stavení přinést lásku, radost, 
zdraví a pevné přátelství.
Při svatojánské noci se bylo možno 
nejintenzivněji napojit na Vesmír, 
přírodní Božstvo, skřítky a víly. Stačilo 
přespat v blízkosti černého bezu. Ulevit 
na celý rok od nemocí očí a hlavy měl 
věneček z černobýlu. Stačilo se skrze 
něj při svatojánské noci dívat do ohně 
a následně ho tam i hodit.

NOVODOBÉ OSLAVY
V dnešní době se již na mnoho zvyků 
a tradic zapomnělo. Můžeme se k nim 
společně navrátit… Zkuste to a sami si 
prociťte, zda k vám přichází nové energie, 
nápady, myšlenky či cokoli zajímavého. 
Vyberte si, zda využijete síly dne 
letního slunovratu či svatojánské noci. 
V daný den ráno vstaňte a omyjte si 
obličej rosou. Poté se běžte opláchnout 
vodou z potoka či studánky. Pokud 
nemáte blízký zdroj, lze využít magie 
noci. V předvečer si nachystejte kbelík 
s vodou, přidejte do něj svoje oblíbené 

bylinky a nechte vše venku. Ráno 
se omyjte touto vodou, poděkujte jí 
a pusťte ji zpět do země.
Zapalte si oheň, třeba jen svíčku, 
a vnímejte světlo i teplo. Můžete vzdát 
díky dřevu tím, že obejmete pár stromů. 
Celý dům či byt ozdobte nejrůznějšími 
květinami a březovými větvičkami.  
Máte-li zahrádku, projevte jí v tento den 
vděk a přineste nějakou obětinu. Lidé 
často používají pramínek svých vlasů, 
med, cukr či dokonce slzy. Vše záleží jen 
na vaší fantazii.
Zatančete si v tento den. Nechoďte však 
na ples do uzavřené budovy, vyjděte do 
přírody a nechte se unášet v rytmu svého 
dechu, srdce a vibrací. Vezměte s sebou 
svou rodinu a přátele, zažijte jedinečné 
spojení mezi vámi. Po tanci si sedněte na 
zem, ideálně na trávu či hlínu, a propojte 
se s naší planetou a vším, co k ní patří. 
A na noc si pod polštář dejte oblíbené 
bylinky a nechte je, ať vás Sen zavede 
tam, kde třeba najdete i odpovědi na vaše 
otázky. 

Krásné léto plné radosti Vám přeje 
ONDŘEJ VESELÝ
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Buď ho milujete, nebo ho nemusíte!
O kom je řeč? Přece o kopru! Málokdo totiž má k němu 
neutrální vztah. I když moje vlastní zkušenost je taková, že 
s postupujícím věkem se pohled na kopr může změnit.

CO JE KOPR ZAČ
Kopr je velmi aromatická jednoletka z čeledi miříkovitých. Její 
vzpřímené stonky tvoří větvené duté lodyhy, ze kterých vyrůstají 
vonné jehličkovité lístky. Rostliny dorůstají až jednoho metru, 
kvetou malými žlutými kvítky složenými do velkých okolíků, 
ze kterých pak dozrávají semena. Listy se využívají zejména 
v kuchyni, semena a silice z nich pak také v léčitelství.
Kopr pochází z oblasti Středomoří a Asie, znali ho už staří 
Řekové, Římané i Egypťané. Římští gladiátoři si jím potírali svaly, 
protože věřili, že je to posílí. V historii se lidé domnívali, že 
odvar z kopru pomůže proti škytavce a pálení listů kopru zahání 
démony. Jeho pozitivní vliv na trávení však znali už tehdy.

ČÍM JE PROSPĚŠNÝ LIDEM?
Kopr bezpečně zlepšuje zažívání, a to i u malých dětí, kdy působí 
jemněji než obvykle doporučovaný fenykl. Podporuje tvorbu 
žaludečních šťáv, ulevuje od nadýmání, zmírňuje křeče v žaludku 
i střevech. Má antibakteriální a čisticí účinky na ledviny a močové 
cesty. Prospívá také hojení ran, má pozitivní vliv na vlasy, nehty 
a kosti a snad prý i na složení mateřského mléka. Konzumují 
se ideálně čerstvé lístky, ze semen se připravují čaje a odvary, 
případně můžete semena přímo žvýkat pro osvěžení dechu. 
Silice ze semen se používá do koupelí.
Bylina obsahuje vitamin A, C, vitaminy skupiny B, bioflavonoidy, 
kyselinu listovou, omega-3 a 6 nenasycené mastné kyseliny, 
draslík, železo, zinek, hořčík. 

JAK SE PĚSTUJE 
Pěstování kopru začíná výsevem většinou po 
období posledních mrazíků – čili tzv. „po 
třech zmrzlých“. Můžete ho zasít přímo 
do záhonu, ale taky do truhlíků nebo 
květináčů a mít jej na balkonu či 
parapetech. Je to nenáročná bylina, 
které prospívá slunečné stanoviště 
a dostatek zálivky. 

Stejně jako vůni kopru nemají rádi někteří lidé, odpuzuje 
i hmyz – bělásky a dřepčíky. Takže je dobré ho zasadit vedle zelí, 
květáku, salátů, okurek. Naopak pokud pěstujete fenykl, nasejte 
kopr co nejdál. Tyto dvě rostliny se rády kříží, a kopr tak přijde 
o své typické aroma.

JAK HO VYUŽÍT V KUCHYNI A SKLADOVAT
V české kuchyni se bez kopru neobejde tradiční koprová omáčka 
nebo oblíbená polévka kulajda, ale hlavně nakládané okurky. Ty 
prostě bez kopru nejsou pro typického Čecha to pravé! Seveřané 
nás obohatili o úžasné pochoutky z ryb a mořských plodů 
ochucené koprem, jako je uzený losos marinovaný v kopru nebo 
grilovaný losos s citronovo-koprovou omáčkou či dipem. Jižní 
národy pak sázejí na osvěžující nasládlou chuť kopru v kombinaci 
s čerstvými okurkami, jogurtem a sýrem feta v tzatziki nebo 
studené polévce tarator. Jak říká můj muž, Poláci a Rusové dávají 
kopr snad i do zmrzliny. To asi úplně pravda nebude, ale takový 
chłodnik – polévka z červené řepy, nebo známější boršč, natož 
typické pirohy se zakysanou smetanou se bez kopru neobejdou.
Kopr je nejlepší konzumovat čerstvý, a pokud ho vaříte, tak jen 
krátce. Skvěle se hodí k zelí, okurkám, červené řepě, květáku, 
fazolkám, kořenové zelenině, houbám, rybám a mořským 
plodům, zakysaným mléčným výrobkům a sýrům, vajíčkům či 
bramborám. Výborná je jeho kombinace s česnekem.

Pokud máte čerstvě utrženého kopru hodně, vydrží vám vcelku 
dlouho ve sklenici s vodou. Sušený nemá takové aroma, takže 
pokud si chcete úrodu uchovat na zimu, je nejlepší nasekané 
lístky napěchovat do krabičky nebo skleničky a zamrazit. Můžete 
ho i nakládat do soli.

MŮJ POHLED
Jako dítě jsem kopr nesnášela! Mírně řečeno mi nevoněl, 

nechutnal, prostě fuj. Když bratr prosil babičku, aby uvařila 
koprovku, okamžitě jsem začala vřeštět, že ne, že já chci 

rajskou! Babička jako diplomat většinou uvařila omáčky 
obě. Můj syn to má stejně. A já doufám, že dojde 

časem k prozření jako já. 
Dnes kopr totiž bezostyšně miluji!

Voňavý červen, ať už po kopru, jahodách nebo 
blížících se prázdninách vám přeje 

ZUZANA KOMŮRKOVÁ
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BORŠČ

1 větší cibule, 100 g mrkve, 250 g červené řepy, 4 lžíce oleje,  
250 g hovězího a 250 g vepřového masa, 1 kus paprikové 
klobásy, 2 bobkové listy, 5 kuliček nového koření, 1,5 lžičky soli,  
2 špetky černého pepře, 200 g bílého zelí, 200 g brambor,  
200 g krájených rajčat z plechovky, 900 g vývaru nebo voda  
+ biobujon, 1 lžíce octa, 1 hrst čerstvého kopru, zakysaná 
smetana na dozdobení  

Cibuli nakrájíme nadrobno a dáme restovat na olej do velkého 
hrnce. Přidáme mrkev a řepu nakrájenou na kolečka/kostičky, 
zarestujeme. Přidáme všechno maso nakrájené na větší kostky 
a klobásu na kolečka, koření, dál pořádně restujeme, aby se 
maso zatáhlo. Zalijeme vývarem, přidáme sůl a pepř a vaříme 
pod pokličkou 45 minut.
Mezitím si připravíme brambory a zelí. Brambory nakrájíme na 
kostičky, zelí na proužky. Do polévky vložíme zelí, brambory 
a rajčata z plechovky, vaříme pod pokličkou 20 minut. 
Vyzkoušíme, zda je všechno měkké, dochutíme lžící octa 
a nasekaným koprem. Servírujeme se lžící zakysané smetany 
a snítkou čerstvého kopru na ozdobu.

BRAMBOROVÝ SALÁT
S JABLKY A KOPREM 

800 g nových brambor uvařených ve slupce, 1 větší bílá cibule, 
3 jablka, 5 kyselých okurek, 1–2 hrsti nasekaného čerstvého 
kopru, 200 g tučné zakysané smetany nebo crème fraîche, 1 lžíce 
pikantní hořčice, šťáva z půlky citronu, sůl, černý pepř

Brambory uvařené ve slupce nakrájíme na menší kousky 
a vložíme do mísy. Přidáme najemno nasekanou cibuli, 
na malé kostičky nakrájená jablka a nahrubo nastrouhané 
kyselé okurky. Osolíme, opepříme a posypeme sekaným 
koprem, zalijeme citronovou šťávou a promícháme. 
V mističce smícháme zakysanou smetanu s hořčicí, ochutíme 
solí a pepřem, vše propojíme. Necháme vychladit v lednici.

PLACKY S KOPROVÝM DIPEM

Placky: 500 g hladké mouky, 370 g kefíru, 1 vrchovatá lžička jedlé 
sody, 1 rovná lžička soli, 1 lžička cukru
Dip: 200 g řeckého jogurtu 10%, 100 g fety, 1 lžíce olivového oleje, 
1 lžička citronové šťávy, sůl, pepř, hrst nasekaného čerstvého kopru

Ze všech surovin na placky vypracujeme těsto, rozválíme 
ho na vále vysypaném moukou na plát vysoký asi 1 cm. 
Sklenicí vykrajujeme kolečka, která nasucho opečeme z každé 
strany asi 3 minuty na suché nepřilnavé pánvi. Suroviny 
na dip rozmixujeme do hladké konzistence. Podáváme se 
zeleninovým salátem.

FENYKLOVÉ RIZOTO
S KOPREM A KREVETAMI 

1 čerstvý fenykl, 1 šalotka, 3 lžíce olivového oleje, 350 g rýže 
arborio nebo jiné vhodné na rizoto, 2 dl suchého bílého vína, 
zeleninový vývar na podlévání cca 650–700 ml, citronová kůra 
z půlky biocitronu, 1 lžíce másla, sůl, pepř, hrst čerstvého kopru, 
40 g strouhaného parmazánu, 12 kusů očištěných velkých tygřích 
krevet, 2 lžíce olivového oleje, šťáva z půlky citronu, sůl, pepř, 
snítky čerstvého kopru na ozdobu

Fenykl očistíme a nakrájíme nadrobno, stejně tak šalotku. 
V hrnci rozehřejeme olivový olej a orestujeme na něm fenykl 
s cibulí, přidáme nepropláchnutou rýži a také zarestujeme. 
Podlijeme vínem a necháme ho za stálého míchání odpařit. 
Přidáme citronovou kůru a promícháme. Rýži zalijeme částí 
vývaru jen lehce nad ni a vaříme na mírném plameni. Často 
mícháme, aby se nepřichytila, hlídáme dostatek tekutin 
a podléváme postupně vývarem. Až je rýže skoro hotová, 
vmícháme parmazán, máslo a kopr, promícháme a necháme 
pod pokličkou dojít. Mezitím si na olivovém oleji připravíme 
očištěné krevety, které na pánvi jen zlehka a krátce dorůžova 
orestujeme. Měly by tvořit písmeno C (ne O). Zakápneme 
citronem. Rozdělíme na jednotlivé porce rizota a ozdobíme 
snítkou kopru.

 JÍDELNÍČEK Z NAŠÍ ROVNOBĚŽKY ~ VITAE ~ 21



Prosím o radu ohledně svědění pokožky 
hlavy – bez lupů.     

OTA H., JESENICE

Svědící pokožka může mít různé 
příčiny, jak vnitřní, tak vnější. Zjištění 
a pochopení těchto příčin je prvním 
krokem ke stabilizaci stavu pokožky. 
Svěděním mnohdy trpí lidé s citlivou 
pokožkou, ale může se tak projevit 
i alergie na vlasovou kosmetiku, 
nedostatečná míra hydratace pokožky, 
hormonální výkyvy, plísňová infekce, 
stres, nevhodná životospráva, reakce 
na změnu ročních období, stárnutí 
pokožky aj. Podívejte se na své hlodavé 

myšlenky a pocity nespravedlnosti. Kde 
máte dlouhodobou nerovnováhu, kde 
před někým/něčím utíkáte? Neřešte věci 
pouze v hlavě – realizujte je. Prozatím 
můžete zkusit esenci Lavender (difuzér, 
masáž pokožky, koupel), omezit sladkosti, 
doplnit vitaminy – Vitaflorinem, 
minerály – Fytomineralem a na zmírnění 
stresu využijte Relaxin. K mytí hlavy 
doporučuji šampon Cytosan. Po umytí 
kápněte do pokožky Audiron, případně 
i kdykoli při svědění. Doporučuji 
vytestování vhodného přípravku 
v některém Klubu Energy.
Otevřete se životu, jste jeho tvůrcem.            

MONIKA ŠTEJDÍŘOVÁ

Zeptejte se hvězd
Monika Štejdířová (www.centrumarael.cz) – odpovídá na dotazy z oblasti 
osobního a duchovního rozvoje. Pomocí astrologie a numerologie může 
poskytnout náhled na řešení životních kroků. Doporučované produkty 
Energy určuje individuálně s astrologickým přihlédnutím do mapy narození 
klienta, v případě neznalosti času narození pak s pomocí numerologie. 
Dotazy s datem narození, u dotazu pro astrologii také s časem a místem 
narození, posílejte na e-mail: centrumarael@seznam.cz.

LUŠTĚTE S NÁMI,
MŮŽETE VYHRÁT 

„Že nedostanete vždy, co chcete, je 
někdy obrovské štěstí.“ To asi prožil 
občas každý z nás, takže s dubnovou 
tajenkou lze jen souhlasit. Poukázku 
za vyluštění vyhráli:

»  Věra Königová, Dubí
»  Ivana Kučerová, Horka nad Moravou 
»  Martina Králová, Františkovy Lázně     

Vylosovaní výherci obdrží poštou 
poukázku na 1 koncentrát 
z Pentagramu®, který si mohou 
vybrat v kterémkoliv Klubu Energy  
nebo u svého prodejce.  

Tajenku křížovky z tohoto čísla  
magazínu spolu se svojí adresou  
zašlete nejpozději do 22. června 2023  
na adresu redakce:
Energy Czech Republic, a.s. 
Trojská 39/201, 171 00 Praha 7 
nebo e-mail: tajenka@energy.cz 

„Velké srdce stejně jako... (TAJENKA).“ – Karl Ludwig Börne
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Není na světě bylina, 
aby k něčemu nebyla

BOŽÍ ŽAMPION MANDLOVÝ (BRAZILSKÝ)
Hurá, sezona začala, raduje se hrdý národ houbařů, naraziv 
na bílé plodnice jednoho z prvních poslů letních žní. Naše 
žampiony polní, které se začínají objevovat již koncem května, 
však mají příbuzného, jehož sláva pronikla (ale že jí to trvalo) 
jako podhoubí celou planetou. Žampion mandlový (brazilský), 
houba slunce, houba života, mandlová houba, Boží houba 
– již jen jména, jež mu dali jeho konzumenti, naznačují, že 
jde o jednoho z mála zástupců tajuplné říše Fungae, jehož 
potenciálu si lidé stačili všimnout a ocenit ho.

I PRO AMERICKÉHO PREZIDENTA 
Legenda praví, že až v 60. letech 20. století si vědci povšimli 
výrazně nižšího výskytu rakoviny a dalších chorob u obyvatel 
malé horské brazilské vesničky Piedade. Japonský mykolog 
Takatoshi Furumoto označil za „viníka“ houbu, kterou se místní 
živili a léčili a jejíž účinky k božským přirovnávali. Tak ji objevil pro 
západní civilizaci. Načasování perfektní, houbičky tehdy frčely 
a poté, co se prosáklo, že Božskou houbu pojídal i president USA 
Ronald Reagan, navíc při léčbě rakoviny, globální mycelium slávy 
žampionu mandlového uchvátilo svět. Americký sen.

GLOBÁLNÍ 
Tradiční asijská a jihoamerická medicína zná a používá žampion 
mandlový již staletí, nicméně jeho pravlast už asi nenajdeme 
– v humózní půdě se rozrůstá po celé planetě. „Svá místa“ mají 
houbaři v Kanadě, Kalifornii, Brazílii, na Havajských i Britských 
ostrovech, v Íránu, Číně i Austrálii. V komerčním pěstování, 
kterého se mu dostává také celosvětově, vedou Japonci, Číňané 
a Brazilci.

KLOBOUKY PLNÉ ZDRAVÍ
Žampion mandlový má bílou, ve stáří dutou nohu, 5 až 15 cm 
dlouhou, na bázi „vatovitou“ s šupinkami. V mládí polokulovité 
klobouky plodnic se postupně zplošťují. Zralé mají v průměru 

až 15 cm a bílou až zlatavou barvu. Listovité výtrusnice zespodu 
klobouku jsou těsně u sebe a s dozrávajícími výtrusy mění barvu 
z bílé na růžovou až černohnědou. 
Těmi nejbožštějšími látkami, kterými Božská houba disponuje,  
jsou polysacharidy betaglukany. Podporují imunitu 
a vychytáváním volných radikálů snižují riziko vzniku zhoubného 
bujení. Klobouky žampionu mandlového jimi ve srovnání s jinými 
houbami přímo oplývají. Mezi dalšími účinnými látkami jsou 
i jednoduché cukry (manitol), aminokyseliny včetně esenciálních 
(arginin, glycin, kyselina glutamová, alanin), bílkoviny, nasycené 
i nenasycené mastné kyseliny, fenoly, terpenoidy, flavonoidy, 
organické kyseliny, množství minerálů (draslík, fosfor, hořčík, 
zinek…), vitaminů (hlavně D a B) a vlákniny. 

BOŽSKÁ CHUŤ A BOŽÍ ÚČINKY
Za nasládlou ořechovou chuť, vůni mandlí a české jméno 
tohoto žampionu odpovídají stejné látky, jako jsou v mandlích 
(benzaldehyd, benzylalkohol aj.). Podobně jako „normální“ 
žampiony jsou tedy i ty mandlové oblíbenou pochoutkou. Nad 
představou božského rizota či polévky se sliny sbíhají.  
Ještě mnohem více se zázračné složení Božské houby projeví 
ve zdravotních účincích, kterými pokrývá lehčí i závažná 
onemocnění. Od alergií po rakovinu, od cukrovky po HIV. 
Seznam by zaplnil několik stránek, tak jen namátkou: srdeční 
a cévní choroby, choroby jater, osteoporóza, pneumonie, 
meningitida, herpes, Alzheimer, ekzémy, trávení, leukémie, 
stres, chronické bolesti atd. Společným jmenovatelem je 
bezkonkurenční podpora imunitního systému i antivirové, 
antimutagenní a protizánětlivé účinky této zázračné houby. 
Čerstvou, ve formě prášku nebo v jiných přípravcích byste 
ji neměli užívat déle než 2 měsíce. Doporučují Inkové, hipíci 
a prezident USA. Tak rychle košíčky, nožíčky, holínky a vyrazit. 
Nebudete-li mít štěstí v lese, zkuste Imunosan nebo Mycopan 
od Energy. Létu a houbám zdar!  

Mgr. VLADIMÍR VONÁSEK
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BLÍŽEJOV 
Provozní doba KE Blížejov:
út 10–12, čt 16–18 h., jiné termíny (včetně 
so a ne) po tel. domluvě: 721 384 473
Provozní doba KC Domažlice, Srnova 76:
po a st 13–16.30, út 8.30–12 h.,  
tel.: 602 389 233
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy,  
včetně veterinárních produktů / bezplatné 
konzultace / automatická kresba / zasílání 
produktů Energy / testování produktů 
Supertronicem / dárkové poukazy /  
poradna pro bezlepkovou dietu / 
kineziologická poradna – tel.: 721 728 381 
Nabídka KC:
»  Veterinární poradna – MVDr. Hynčíková 

Birnerová L., tel.: 604 489 477  
»  Energy produkty v gynekologii  

– MUDr. Budka T., tel.: 603 226 913
»  Reflexní terapie, poradenství  

– Míčová J., tel.: 723 204 672
»  Masážní a regenerační služby  

– Birnerová I., tel.: 723 107 663
»  Kineziologická poradna  

– Ing. Pilátová J., tel.: 737 713 366

»  Poradenství, prodej produktů Energy  
– Macháčková M., tel.: 604 984 665

»  Poradna TČM, masáže  
– Mgr. Piták L., tel.: 608 509 060, 
Kozinova 44, Domažlice

Kontakt:
Bc. Johánková Jitka, Blížejov 124
tel.: 721 384 473 
e-mail: johankova@centrum.cz
www.energyprodukty.cz

BOSKOVICE
Provozní doba:
po–čt 9–12, 13–17 h., pá dle tel. dohody
Stálá nabídka:
poradna pro produkty Energy včetně 
veterinárních / zasílání zboží na dobírku / 
rekondiční masáže na objednávku
– Mgr. Eva Kocmanová, tel.: 605 896 184
Poradny a přednášky:
»  KE BOSKOVICE – 5., 12., 19. a 26. 6. 

– produktová poradna
»  KC BLANSKO – Ing. Jitka Součková, 

tel.: 608 620 059, provoz. Sladkovského 2a,  
poradna Energy po tel. domluvě

»  KC BOSKOVICE – Zdravá výživa 
„Na cestě” – Václav Stoupal, 
tel.: 731 543 388

»  KC LETOVICE – Filip Jirout 
– masér a chiropraktik, tel.: 739 764 854, 
areál Nemocnice Letovice

»  KC LHOTA U LYSIC – Studio JM, 
manželé Libišovi, tel.: 775 156 278 
– Energy poradna – 16. a 30. 6. 
kosmetické a masážní služby, odborná 
poradna zdravé výživy

Kontakt:
Boskovice, Krátká 16
tel.: 720 529 424, 605 896 184
e-mail: kocmanovaenergy@seznam.cz

BRNO
Provozní doba:
po, st 10–12, 14–18, út 13–18,
čt – ZAVŘENO, pá 9–12 h.
UPOZORNĚNÍ: pá 30. 6. – ZAVŘENO
Stálá nabídka:
NOVINKA: Access Bars – jemná uvolňovací 
dotyková metoda 32 specifických bodů 
na naší hlavě – řešení strachů, omezení 

Kluby a konzultační centra nabízejí

»  Preferujete osobní přístup, individuální péči a komplexní 
vyšetření, které povede ke zjištění příčiny a nastartuje 
vaše tělesné zdraví? 
Navštivte KLUB ENERGY nejblíže svému bydlišti, kde se 
o vás postarají odborní terapeuti. Ze zkušenosti víme,  
že není nad osobní kontakt! Domů se vrátíte již 
s konkrétními kroky a přípravky, které pomohou vylepšit 
váš zdravotní stav.  

»  Raději píšete, než mluvíte? Pohodlně z domova? 
Využijte ON-LINE PORADNU na www.energy.cz,  
kde vám odpoví zkušené terapeutky nebo lékaři  
celostní medicíny.

»  Nestíháte a potřebujete rychle poradit?  
Zavolejte do TELEFONICKÉ PORADNY na číslo 771 225 445! 
Odborná poradkyně vám pomůže s výběrem nejvhodnějších 
produktů s ohledem na vaše zdravotní obtíže.  
Provozní doba:  
každé úterý 8–12 hod. (kromě státních svátků)

»  Chcete být neustále v obraze, co je v Energy nového? 
Sledujte nás na FACEBOOKU! Také zde je vám k dispozici 
online Poradna a můžete si třeba i zasoutěžit.  
Přidejte se na: www.facebook.com/EnergyProductsClub.

Vždy se vyplatí řešit své zdraví včas… 
Těšíme se na vás!

PORADNA ENERGY 
A CELOSTNÍ PÉČE 
O VAŠE ZDRAVÍ
Máte zdravotní problém, 
se kterým si nevíte rady? 
Pomůžeme vám!

Vyberte si, co vám vyhovuje nejvíce:
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Kluby a konzultační centra nabízejí
a závislostí, tel.:  723 726 230,
miri.aberlova@seznam.cz / poradna, 
prodej a zasílání produktů Energy, včetně 
veterinárních / měření Supertronicem
– V. Komoňová, Z. Erbenová, Ing. K. Hosová / 
masáže, Dornova metoda – H. Šobáňová /  
kineziologické testování vhodnosti 
přípravků Energy, zhotovení aurogramu, 
poradna – H. Hosová, masáže klasické, 
lymfatické, andělské terapie – R. Zavřelová,  
zaroma@seznam.cz, členové Energy  
sleva 10 % / kosmetické služby a vizážistka  
– M. Medřická, tel.: 775 399 114 / manuální 
lymfodrenáže, reflexní a ayurvédské 
masáže – Z. Erbenová, tel.: 603 596 812 /
výživové poradenství – Ing. K. Hosová,
tel.: 530 500 422 / regenerační a relaxační 
masáže celého těla krémy Energy
– M. Srnská, tel.: 773 735 330
Nabídka KC – měření SPT:  
»  BRNO – Husovice, U  ZLATé ručičKY, 

Kaloudova 21, pí. Erbenová,  
tel.: 603 596 812

»  JEVÍČKO – Třebovská 839,  
prodejna Harmonie, pí. Komoňová,  
tel.: 602 347 037

»  KUŘIM – Studio zdraví Harmonie, 
pí. Hrnčířová, tel.: 732 764 533  
(měření EAV)

»  NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ  
– Hornická 970, Ing. Brettová,  
tel.: 608 338 991, 724 037 437  
– každou středu

»  ŽIDLOCHOVICE – Nám. Míru 29, 
celostní poradna MUDr. Nezvalové 
a pí. Janáčkové – po, út, čt 9–12, 13–17,  
st 9–14, 17–20 h. pouze objednaní,  
pá zavřeno, www.energyzidlochovice.cz

Kontakt:
Brno, Sukova 4
tel.: 530 500 422, 737 479 120
e-mail: info@brnoenergy.cz
www.brnoenergy.cz, www.clenenergy.cz
FB – Energy Czech Republic a.s., klub BRNO

ČESKÁ TŘEBOVÁ
Provozní doba:
lichý týden po–čt 8–13, 
sudý týden po–čt 13–18 h., 
mimo uvedenou dobu po tel. domluvě
Stálá nabídka:
poradenství a prodej produktů Energy 
vč. veterinárních / měření Supertronicem / 
masáže, baňkování, lymfodrenáž / cvičení  
jógy / ochutnávky čajů a zelených potravin
Nabídka KC – poradenství a prodej 
produktů Energy včetně veterinárních:
»  ČESKÁ TŘEBOVÁ – Centrum zdravého 

život. stylu, Hýblova 67, tel.: 739 204 426

»  ČESKÁ TŘEBOVÁ – Spižírna 
u Magdalény, Na splavě 56,  
tel.: 601 360 458 

»  FRÝDEK-MÍSTEK – Balírna Můj svět,  
Malé náměstí 518, tel.: 777 157 027

»  LITOMYŠL – Kořenářství a bylinkářství 
u Haničky, Smetanovo náměstí 123,  
tel.: 733 115 270

»  NEPOLISY 75 – Masáže s Markétou, 
tel.: 737 703 919 – masáže a cvičení

»  POLIČKA – Keramika Paprsek,  
Pálená 123, tel.: 603 841 051,  
www.masaze.policka.cz  
– čínská medicína, dietetika

Kontakt:
Česká Třebová, Moravská 218
tel.: 737 331 071
e-mail.: energy.ceskatrebova@seznam.cz
www.avmasaze.cz

ČESKÉ BUDĚJOVICE
Provozní doba:
út–čt 9–12.30, 13.30–17,
pá 9–12.30, 13.30–15 h.
Stálá nabídka:  
poradna, prodej a zasílání produktů 
Energy / diagnostika Supertronicem / 
automatická kresba a Osho Zen Tarot /
práce a působení polodrahokamů / 
měření krevního tlaku
»  e-shop: www.energyuklarky.cz
»  ochutnávky zelených potravin a možnost 

vyzkoušení kosmetiky Energy
Nabídka KC – měření SPT, 
prodej produktů:
»  ČERVENÁ NAD VLTAVOU 102  

– Radka Dušková, tel.: 737 099 656
»  ČESKÉ BUDĚJOVICE – Stavouinon, 

Žižkova 12, Ing. Milan Morávek, 
tel.: 731 827 169

»  ČESKÝ KRUMLOV – Za Tiskárnou 327, 
Ilona Hajsáková, tel.: 722 944 224

Kontakt:
České Budějovice, Na Mlýnské stoce 6
tel.: 776 454 874
e-mail: energycb@seznam.cz
www.energyuklarky.cz

ČESKÝ TĚŠÍN
Provozní doba:
po 16–20 h. a dle dohody
Stálá nabídka: 
měření SPT – E. Matlochová, A. Heřman, 
T. Byrtusová, P. Ammerling 
– tel.: 736 284 711 / měření SPT, 
rehabilitace, konzultace 
– MUDr. B. Rošková / prodej produktů 
Energy, lymfodrenáž pro zdraví a krásu, 

klasické masáže, lávové kameny 
– M. Němčíková, tel.: 608 428 332 / 
prodej produktů Energy – V. Látková, 
tel.: 734 540 156, Havířov; 
B. Gluzová, tel.: 777 019 050, Třinec
Nabídka KC – měření SPT, 
prodej Energy produktů:
»  JABLUNKOV – Velebnovského 164, 

Terezie Byrtusová, tel.: 608 581 799 
»  TŘINEC – 1. Máje 276,  

Eva Matlochová, tel.: 774 766 213  
– poradna pro zdraví

Kontakt:
Český Těšín , Mezi Lány 271 
tel.: 777 293 601
e-mail: 21@symbols.cz

DOLNÍ BŘEŽANY
Provozní doba:
po 9–12, 13–17, st 9–12, 13–17, čt 9–12 h.
út a pá dle tel. dohody, 
vyzvednutí produktů na recepci
Stálá nabídka:
prodej, poradenství a zasílání produktů 
Energy – humánních i veterinárních / 
diagnostika přístroji Supertronic 
a Pedikom (počítačové vyšetření 
chodidel) – K. Kochová, tel.: 739 902 134
»  aktuální informace  

(diagnostika, přednášky apod.) 
»  e-shop: www.vitalityinlife.cz/poradame/
Nabídka KC (poradny SPT):
»  JESENICE U PRAHY – BB-Studio, 

Říčanská 16 – M. Baloušová,  
tel.: 603 589 497 

»  KRALUPY NAD VLTAVOU  
– Přemyslova 347,  Kosmetický salon, 
kosmetické ošetření produkty Energy 
– H. Kubinová, tel.: 777 248 500

»  MNÍŠEK POD BRDY  
– Zrozeni k pohybu, Ke škole 1389,  
M. Engelová, tel.: 724 508 314  
– 8. 6. – 17–18.30 h. – Terapeutická 
kosmetika – přednáška K. Kochové  

»  PRAHA 8 (Karlín) – Avasa,  
Křižíkova 308/19 – Mgr. B. Demčáková, 
tel.: 734 384 673 – 1. 6. – 14–18 h.  
– měření SPT, K. Kochová

»  PRAHA 10 (Uhříněves), Kašovická 870/5, 
Kosmetický salon – A. Škorpil,  
tel.: 774 070 394 

Kontakt:
Dolní Břežany
Pražská 636
tel.: 739 902 134
e-mail: info@vitalityinlife.cz 
www.vitalityinlife.cz
www.facebook.com/energy.cz
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HRADEC KRÁLOVÉ
Provozní doba:
po–pá 9–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
diagnostika SPT na obj. / masáže dle 
výběru – tel.: 776 488 848, pí. Sluštíková / 
kosmetická péče s Beauty Energy 
– Salon Alma – pí. Schubertová, 
tel.: 731 260 690 / veterinární poradna 
– certifik. poradkyně MVDr. Martincová, 
tel.: 732 512 181 / e-shop: 
www.babkabylinarka.cz
Veterinární poradna:
»  každé pondělí – MVDr. Hořejší,  

tel.: 605 581 731,  
e-mail: hana.horejsi@seznam.cz

Mimořádná nabídka KC – poradny SPT: 
»  KE HRADEC KRÁLOVÉ – 8. a 22. 6. – 10–17 h., 

tel.: 736 765 477, 495 534 715
»  CHOCEŇ – každé pondělí nebo dle 

dohody – pí. Smrčková, tel.: 775 060 535
»  KOSTELEC NAD ORLICÍ – každé pondělí  

– pí. Mlejnková, tel.: 737 178 816
»  NOVÝ BYDŽOV – na objednání  

– pí. Rakouská, tel.: 776 614 046
»  OPOČNO – 22. 6. – pí. Králíčková,  

tel.: 739 379 435
»  SMIŘICE – každý čtvrtek nebo dle 

dohody– PharmDr. Svobodová,  
tel.: 602 141 184

»  TRUTNOV – dle tel. dohody  
– pí. Blahovská, tel.: 605 283 465  
a pí. Pokorná, tel.: 603 576 457

»  VYSOKÉ MÝTO – každou středu nebo dle 
dohody – pí. Krejčová, tel.: 773 697 042

Kontakt:
Hradec Králové, Letců 1001
tel.: 495 534 715, 736 765 477
e-mail: babkabylinarka.cz@seznam.cz

CHEB
Provozní doba:
po, čt 14–18, út 14–17, st 10–12, 14–17 h.,
pá a ostatní dny dle dohody
na tel.: 603 486 331, 354 422 355
Stálá nabídka:
po, čt na objednávku – testování 
vhodných produktů SPT, Quantum
– M. Svobodová, tel.: 603 486 331 /
út a dle dohody – testování SPT, Quantum, 
výživové poradenství – A. Chmelová,  
tel.: 724 965 773
Mimořádná nabídka KE:
»  Připravíme  organismus i kůži  na letní 

dny – vzorky + vytestování ideálního 
produktu pro Vaše tělo

Nabídka KC:
»  AŠ – Okružní 25, Mgr. D. Rejsková, 

tel.: 774 342 903 – diagnostika, 
poradenství, komplexní analýza  
na přístroji Quantum

»  LITVÍNOV – Zapper centrum 
– Ing. M. Sabolová, tel.: 737 261 940  
– nabídka  prevence a nastolení 
rovnováhy organismu na přístroji 
Zapper + poradenství

»  SOKOLOV – Studio Vesna, 
K. H. Borovského 377 – prodej 
a poradenství k produktům Energy 
– J. Malušková, tel.: 604 790 940, 
e-mail: malus@seznam.cz

»  TACHOV – J. Petráková,  
tel.: 739 464 473 – výdej produktů 
a poradenství dle dohody

»  TRSTĚNICE U MARIÁNSKÝCH LÁZNÍ 
– Ing. K. Jandová, tel.: 775 916 666, 
zooiguana@seznam.cz – poradenství 
veterinární i humánní,  
prodej produktů Energy  

Kontakt:
Cheb, Kostelní schody 1
tel.: 354 432 771, 354 422 355, 603 486 331
www.energy-cheb.cz

KARLOVY VARY
Provozní doba: 
po 8.30–17, út, st 8.30–15.30, 
čt 8.30–16, pá  8.30–14 h.
Stálá nabídka:
e-shop: www.naturbox.cz / poradna online: 
fb skupina ”Klub Energy Karlovy Vary” 
nebo whatsapp 775 947 793 / diagnostika 
EAV přístrojem, objednávka nutná na 
tel.: 606 020 012 / diagnostika tělesných 
hodnot na IN BODY / výhodně – masáže, 
kosmetika, pedikúra při praktickém 
vyučování studentů / rekvalifikační kurzy 
a odborné kurzy pro maséry / dárkové 
poukazy na masáže a Energy produkty 

Veterinární poradna 
s produkty Energy:
»  KRÁSNO – MVDr. Cincibusová,  

tel.: 773 657 288
Nabídka KC – poradna a prodej 
za členské ceny:
»  AŠ – Fitness – relaxační centrum Helena, 

Pivovarská 8, tel.: 728 450 538  
– masáže, konzultace

»  KADAŇ – pí. Bartlová,  
tel.: 739 490 423 – masáže 

»  MARIÁNSKÉ LÁZNĚ – A. Tatarinová, 
tel.: 702 420 654

Kontakt: 
Karlovy Vary, 
Varšavská 1168/13 
2. patro, agentura RAFAEL, s. r. o.
tel.: 775 947 793, 606 020 012
e-mail: info@a-rafael.cz
www.naturbox.cz

LIBEREC
Provozní doba:
po, st – dle tel. dohody, út 9–17,
čt, pá 9–15 h.
Stálá nabídka:
bezplatná poradna, prodej produktů  
Energy / měření Supertronicem na 
objednání / kineziologické testování 
vhodnosti užití přípravků Energy / 
individuální konstelace / kineziologie  
One Brain / EFT / masáže: Raindrop, 
relaxační, krémy Energy, aroma, motýlí /  
tělové svíce / výklad Osho Zen Tarot / 
konzultace s psychologem / arteterapie, 
mandaly, enkaustika / výživový 
poradce / ochutnávka 3 druhů zelených 

NEPŘEHLÉDNĚTE

KE LUHAČOVICE
Nové KC: 
»  Brumov-Bylnice        

Sv. Štěpán 11 
Marta Vančuříková, tel.: 605 965 273 
e-mail: vancurikova.marta@seznam.cz 
provozní doba: dle tel. dohody 
masáže, kosmetika, konzultace

KE VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
Změna adresy  
a provozní doby KC: 
»  Rožnov pod Radhoštěm        

Obchůdek U vílenky, Palackého 195 
Petra Dobešová, tel.: 603 225 729 
provozní doba: po–pá 9–12, 12.30–17,  
so 9–11 h.
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superpotravin Energy / dárkové poukazy 
na produkty Energy / masáže, terapie  
– G. Veselá / zasílání zboží na dobírku
Mimořádná nabídka KE:
»  čt 22. 6. – 15–17 h. – Diagnostika 

Supertronicem, vysvětlení principů 
elektroakupunktury dle Dr. Volla 
a praktická ukázka měření – G. Veselá

»  každé út – poradna Energy a výběr 
vhodného produktu – G. Veselá,  
obj. na tel.: 777 624 569,  
jiné termíny domluvou

»  Biorezonance – Bicom II. generace 
– MUDr. Zuzana Baumannová,  
info na tel.: 777 624 569

Kontakt:
Liberec 1, Moskevská 637/6
tel.: 777 624 569
e-mail: inka.vesela@seznam.cz
www.centrumzdraviliberec.cz
e-shop: www.pramen-zdravi.cz

LUHAČOVICE
Provozní doba:
po 9–12, 13–17, út, st 9–12, 13–15, 
čt 9–12, 13–18 h., 
pá – po předchozí domluvě, 
so, ne a svátky – ZAVŘENO
UPOZORNĚNÍ: 29. 6. – ZAVŘENO
Stálá nabídka: 
poradna celostní medicíny / měření 
Supertronicem / prodej produktů 
Energy / zásilková služba již od 0 Kč /  
ochutnávka vybraných zelených potravin /  
každé úterý – poradna Energy a výběr 
vhodného produktu – E. Karská / 
testování Beauty Energy
Další nabídka na objednání:
»  E. Karská – měření SPT, poradna  

– tel.: 720 289 092, Klub Energy
»  MVDr. M. Můčková Uzlová, Radějov 109  

– Veterinární ordinace a poradna  
– tel.: 518 322 880, m.uzlova@seznam.cz 

»  R. Búzková – Biorezonance  
– Bicom 2. generace, suché uhličité 
koupele, oxygenoterapie  
– tel.: 605 260 496, Hlavní 138, 
Luhačovice-Pozlovice

»  Mgr. P. Chromá – Fyzioterapie  
– DNS dle prof. Pavla Koláře,  
metoda Ludmily Mojžíšové,  
Brugerův koncept, reflexologie dle 
Patakyho a další – tel.: 774 093 625, 
Slunná 827, Luhačovice

»  J. Strušková – kosmetické ošetření pleti 
produkty Energy, kosmetická poradna 
a výběr vhodného produktu  
– Antonína Václavíka 203,  
Luhačovice-Pozlovice, tel.: 604 897 909 

Kontakt:
Luhačovice, Solné 804
tel.: 577 011 922, 702 041 015
e-mail: energy.luh@centrum.cz
www.energyluha.cz

OLOMOUC
Provozní doba:
po, st 9–12.30, 13.30–18, 
út, čt 9–12.30, 13.30–16, pá 9–13 h.
Stálá nabídka: 
automatická kresba, rodinné konstelace 
– L. Zvolánek, tel.: 605 256 327 / 
poradna Energyvet – J. Indrychová, 
tel.: 777 225 517 / měření SPT, astrologická 
poradna, bodyterapie, psychosomatická 
poradna – Mgr. M. Maňásková, 
tel.: 602 583 091 
Mimořádná nabídka KE:
»  5. 6. – 9.30–15 h. – Poradna čarodějky, 

přihlášky a info: info@evapitnerova.cz
»  10. 6. – 8–14 h. – Bylinná poradna  

Jiřího Čerkla, tel.: 732 256 115
Kontakt:
Olomouc, Dolní náměstí 16
tel.: 585 224 641, 602 583 091
e-mail: energy.olomouc@seznam.cz
www.energycentrum.cz

OSTRAVA
Provozní doba: 
po 9–15, út 9–12, 13–16.30, st 12–18, 
čt 9–12, 13–18, pá 9–14 h.
Stálá nabídka: 
bezplatné konzultace a poradna Energy 
včetně veterinárních produktů a možnost 
jejich zakoupení / diagnostika SPT, 
obj. na tel.: 777 804 730 / ošetření 
pleti pomocí přípravků Beauty Energy 
včetně jejich bezplatného vyzkoušení / 
kraniosakrální terapie / psychologická 
poradna – PhDr. Sýkora, tel.: 604 603 949, 
www.psycholog-sykora.cz / možnost 
platby kartou / zasílání zboží na dobírku
Nabídka KC:
»  BÍLOVEC – Tkalcovská 47,  

Pavla Jarošová Bartková – poradenství, 
Energy produkty, tel.:  605 290 940 

»  ZBYSLAVICE – Vrchpolí 122,  
Pavlína Klimešová – poradenství,  
Energy produkty, tel.: 774 912 703

Kontakt:
Ostrava, 
Českobratrská 15
tel.: 591 129 258, 777 804 730 
e-mail: vstrachotova@seznam.cz 
www.cestykezdravi.cz

PARDUBICE
Provozní doba:
po–čt 9–12 a 13–17 h.
Stálá nabídka – jen na objednávku:
Pedikom – počítačové vyšetření chodidel 
– Š. Urbanová, tel.: 607 817 123 / 
konstalace, kineziologie, reiki 
– L. Hajníková, hajnikovalenka@seznam.cz, 
tel.: 722 934 746 / výživová a laktační 
poradna – Ing. M. Čejková, tel.: 733 121 930, 
marketacejkova@zdravimazelenou.com, 
www.zdravimazelenou.com / zasílání 
zboží + e-shop: www.vitalityinlife.cz / 
dárkové poukazy na Pedikom nebo 
měření Supetronicem 
Nabídka KC – poradny SPT  
(na objednání): 
»  KOLÍN – Karlovo nám. – 20. a 21. 6.  

– Akce: ukázka měření SPT zdarma  
bez objednání – E. Petříčková,  
tel.: 604 174 498

»  KUTNÁ HORA – D. Kuželová, 
tel.: 724 324 071

»  KUTNÁ HORA – L. Živnůstková,  
tel.: 739 840 336

»  NOVÁ PAKA – T. Kinterová,  
tel.: 731 190 580

»  KE PARDUBICE – T. Krištůfková,  
tel.: 777 177 610

»  ŘEČANY NAD LABEM (Labětín)  
– T. Krištůfková, tel.: 777 177 610

»  VRCHLABÍ – D. Dobešová,  
tel.: 737 333 020

Kontakt:
Pardubice, Tř. 17. listopadu 216
tel.: 607 817 123
e-mail: sarka.urbanova@energy.cz 
www.vitalityinlife.cz
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PLZEŇ
Provozní doba: 
po a čt 9–12, 13–15, út 9–12, 13–18, 
st 13–18 h., pá – pouze pro objednané
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
bezplatné konzultace / měření SPT 
dle objednávky / nutriční poradenství / 
zprostředkování poradenské činnosti 
a terapie v oblasti alternativní medicíny / 
zásilková služba / prodej drahých kamenů 
a terapeutických svící
Další nabídka jen na objednání: 
»  Kraniosakrální terapie  

– MUDr. L. Sobotková, tel.: 737 220 488 
»  Homeopatická poradna  

– MUDr. Petr S. Gajdoš, tel.: 603 475 528
»  Konzultace psychomotorického vývoje 

a terapie, děti 0–6 let, po 9–15 h.  
– dle tel. objednávek – MUDr. M. Vrbová, 
tel.: 723 084 580

Kontakt:
Plzeň, Dominikánská 14 (Mestlův dům)
tel.:  prodejna – 775 415 480,
pí. Panýrková – 777 225 406
e-mail: obchod@energyplzen.cz, 
energyplzen@email.cz
www.energy-plzen.cz

PRAHA 2
Provozní doba:
po–út 9–17, st 8–19, čt–pá 9–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
diagnostika Supertronicem na objednání / 
kosmetika / masáže / EFT / kraniosakrální 
osteopatie / regresní terapie / vědomé 

léčení / TČM / homeopatie / detoxikační 
a energetické zábaly / reflexní terapie / 
kvantové opravy / veterinární on-line 
poradna, své dotazy pište na: 
energyvetpraha1@seznam.cz
Mimořádná nabídka KE:
Přednášky a semináře  
– aktuální program najdete vždy na: 
https://www.facebook.com/EnergyklubPraha,
https://energy-manesova.cz/ 
– rezervace akcí, konzultace a služby 
přes kontakty klubu. 
Kontakt:
Praha 2, Mánesova 11
tel.: 224 934 642, 608 470 002
https://energy-manesova.cz
e-mail: regina@energy-manesova.cz

PRAHA 3
Provozní doba:
po–čt 9–13, 14–17, pá 9–14, so 10–13 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
měření krevního tlaku
Stálá nabídka na objednávku:
měření Supertronicem – tel.: 274 003 141 /
diagnostika EAV, hledání příčin potíží 
a jejich řešení – M. Vít, tel.: 737 080 698 / 
Diacom – frekvenční léčení – R. Skrčená,
tel.: 723 932 640 / výklad karet, 
uvolňování negativních bloků, stresu 
a strachu z podvědomé mysli
– A. Janoušková, tel.: 777 017 498 / 
veterinární poradce (specialista na koně)
A. M. Hamoňová, tel.: 775 046 115,
e-mail: a.m.hamonova@gmail.com
Kontakt:
Praha 3, Jeseniova 55
tel.: 274 003 141
e-mail: energyprodejna@gmail.com
www.energypraha.cz
www.facebook.com/Energyvetpraha3
e-shop: www.eshop-csp.cz

PRAHA 4
Provozní doba:
po, st 9–19, út, čt, pá 9–17 h.
Stálá nabídka na objednávku: 
poradna Energy / měření SPT 
– M. Bednářová, tel.: 777 797 012 / měření 
SPT, EFT terapie – I. Jandová Bendová, 
tel.: 774 700 005, www. eft-jandova.cz / 
veterinární poradna – V. Šašková, 
tel.: 606 451 325, www.poradna.mzf.cz / 
poradenství a praktická pomoc při 
přechodu na bezlepkovou, bezlaktózovou 
a jiné diety – M. Popelková, tel.: 724 220 726, 
e-mail: marketa.popelkova@seznam.cz   

Nabídka KC – poradenství a prodej 
produktů Energy: 
»  DVŮR KRÁLOVÉ – Revoluční 62  

– výklad karet, tel.: 737 609 655
»  KLADNO – Bylinky a koření,  

K Nemocnici 2814/4 – aromaterapie, 
drahé kameny – tel.: 778 008 381 

»  KLATOVY – Oáza zdraví, Vídeňská 9  
– měření SPT, regrese, automatická 
kresba, tel.: 777 268 114 

»  PLZEŇ – Dům U Slunce, Na Roudné 105/1  
– masáže, tel.: 777 573 004

»  PSÁRY – Čarovné Bylinky, Na Vysoké 306  
– diagnostika, výklad karet, tel.: 602 714 101 

Kontakt: 
Praha 4, Budějovická 601/128 
(u metra Kačerov)
tel.: 244 472 762, 776 009 733
e-mail: energy-praha@centrum.cz
www.energy-praha.cz

PROSTĚJOV
Provozní doba: 
po 9–16, út 12–16, st 9–16 h., 
čt, pá – zavřeno
Stálá nabídka:
poradenství a prodej produktů Energy /
zasílání produktů / prodej a poradenství 
k veterinárním produktům / ochutnávka 
produktů z řady zelených potravin nebo 
čajů / testry Beuty kosmetiky, tělové 
kosmetiky i aroma esencí / diagnostika 
přístrojem Oberon / poradna, automatická 
kresba, vytestování vhodnosti produktů 
Energy – H. Kaplánková, tel.: 603 167 328 / 
numerologický rozbor – A. Hanáková,
tel.: 603 844 833,  
e-mail: hanakova.anna@seznam.cz
»  Aktuální informace na webu:  

www.energyprostejov.cz
Nabídka KC – prodej produktů Energy, 
poradenství:
»  DRŽOVICE – Olomoucká 266 

– út 14–17 h. – Mgr. V. Leitnerová, 
tel.: 737 717 385 (kineziologie, 
automatická kresba)

»  KONICE – 9. května 480, Regenerační 
centrum Harmonie – Mgr. L. Vévodová, 
tel.: 731 654 345 (Oberon – diagnostika)

»  SLAVKOV U BRNA – Koláčkovo nám. 727, 
Salon Ivka – I. Klučková, tel.: 607 628 101

»  VYŠKOV – Komenského 9,  
Energiel centrum zdraví, masáže  
– Mgr. P. Nedomová, tel.: 724 080 016 
(kraniosakrální uvolnění, kineziotaping); 
N. Drbalová, tel.: 604 337 834  
(Dornova metoda)

»  ZLÍN  – Náměstí práce 2512, Interhotel (5. p.)  
– R. Lešikar, tel.: 739 090 147,  
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rade@arnikasvetmasazi.cz,  
www.arnikasvetmasazi.cz  
(masáže – různé druhy)

Kontakt:
Prostějov, Atrium – Hlaváčkovo nám. 1 (2. p.)
tel.: 603 167 328
e-mail: energyprostejov@email.cz
www.energyprostejov.cz
www.facebook.com/energyprostejov

PŘÍBRAM
Provozní doba:
po–čt 9–12.30, 13–17, 
pá 9–12.30, 13–16 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy, 
včetně veterinárních / diagnostika SPT / 
masáže: klasické, rekondiční, olejová a jiné 
relaxační metody / kosmetické ošetření 
Beauty kosmetikou / poradna pro zvířecí 
miláčky / Feng Shui poradenství / 
čínská medicína / cesta sebepoznání 
– fobie, strachy, alergie, hubnutí / 
výklad run a Osho tarot / Bachova 
terapie / rodinné konstelace / výživové 
poradenství / numerologie / životní 
a zdravotní koučink 
»  e-shop: energy-pribram.cz
Nabídka KC – nabídka produktů Energy, 
poradenství:
»  DOBŘÍŠ – U Anděla strážce, Pražská 27, 

tel.: 602 335 755
»  NOVÝ KNÍN-SUDOVICE – Salon 

Štěpánka Hampeková, tel.: 602 229 694
»  PLZEŇ – Jiráskovo náměstí 21,  

Alena Hessová – fyzioterapie,  
tel: 724 735 295

»  PŘÍBRAM – Renata Placáková  
– kosmetické ošetření s přípravky 
Energy, masáže, tel.: 606 904 880

»  ROKYCANY – Studio Floow, 
Klostermannova 635/III, tel.: 604 271 895

»  SEDLČANY – Ul. 28. října, Iveta Barešová 
– masáže, tel.: 603 446 020

Kontakt:
Příbram, Nám. T. G. Masaryka 100/101
tel.: 731 173 340, 602 199 220
e-mail: energypribram@gmail.com
www.energy-pribram.cz
www.facebook.com/EnergyPribram

ŠUMPERK
Provozní doba:
po 9–14, út 14–17, st 9–17, čt 14–18 h.
Provozní doba KC Zábřeh:
po–pá 9–12 a 13–17 h.
Stálá nabídka:
poradna Energy a měření přístrojem 
Supertronic / konzultace v oblasti 
zdravého životního stylu a prevence /  
poradna celostní medicíny  
MUDr. B. Haltmara – gynekologie,  
tel.: 731 236 549, 737 015 470 / 
zásilková služba zboží a přístrojů 
(www.prirodniprodukty.cz) / masáže: 
Spinal Touch, manuální lymfatická, 
protimigrénová, reflexní, Breussova 
masáž, Dornova metoda, reflexologie, 
baňkování, kinesiotaping, práce 
s energetikou těla a harmonizace čaker  
– pí. Pleyerová, tel.: 723 913 283,  
Shiatsu – p. Dohnal, tel.: 774 236 191 / 
měření na přístroji F-SCANT – terapie 
pomocí plazmového generátoru RPZ 14, 
tel.: 731 737 545
Kontakt:
Šumperk, Hlavní tř. 13/3
tel.: 731 737 545
e-mail: klubenergy@seznam.cz
www.klubenergy.cz

TÁBOR
Provozní doba:
po, čt 10–15, út, st 13–18 h., 
měření EAV v so dle dohody
Stálá nabídka: 
poradna Energy – A. Truhlář 
– alan.truhlar@seznam.cz /  
rodinné konstelace – L. Zvolánek, 
www.systemicke-konstelace.info 
– info a obj. R. Sekyrová, tel.: 776 214 706 
Mimořádná nabídka KE:
»  8. 6. – 10–17 h. – Den otevřených dveří
Nabídka KC – poradna a prodej 
produktů Energy:
»  PACOV – Harmonie – zdravá výživa 

– Jana Autengrubera 167  
– Martina Fiaová, tel.: 775 145 813, 

e-mail: Martina1Fialova@seznam.cz,  
po–pá 10–16.30, so 9–11 h.

»  TÁBOR – Zdravá výživa Oříšek  
– Purkyňova 2961 – Eva Berková,  
tel.: 732 816 095, e-mail:  
berkaeva.sluzby@centrum.cz,  
po–pá 9–17, so 9–11.30 h.

»  TIŠNOV – Studio Terapie, Brněnská 792  
– Klára Kloubová, tel.: 608 411 353, 
e-mail: studioterapie@seznam.cz,  
www.studioterapie.cz, po–pá 9–13, 
14–16 h. (při terapiích zavřeno)  
– kvantová terapie, automatická kresba, 
konzultace, Bowenova technika, 
kyvadlo, práce s lidmi i zvířaty

»  VIMPERK – Zdravíčko – zdravá výživa, 
Johnova 324 – Hana Harantová,  
tel.: 604 418 773, fb: Zdravíčko Vimperk, 
e-mail: harantova@centrum.cz,  
po–pá 9–16.30, so 9.30–11 h. – měření 
přístrojem SPT

Kontakt:
Tábor, Purkyňova 1085
tel.: 607 143 908, 776 214 706, 381 251 041
e-mail: objednavky-energy@seznam.cz
www.energy-tabor.cz

TŘEBÍČ
Provozní doba:
po 9–12, 13–16, út, st 11–12, 13–17,  
čt 9–12, 13–16 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
měření Supertronicem / dietetika / 
reflexní terapie, masáže, baňování / 
e-shop pro členy energy 
– www.energytcm.cz
Ordinace celostní medicíny:
»  MUDr. Alexandra Vosátková 

– Vít. Nezvala 11, Třebíč  
– obj. na tel.: 725 125 289,  
po, st 10–14, út 13–17, pá 13–16 h.

VYUŽÍVÁTE SVOJI 
PRACOVNU?

PRACOVNA NA WEBU
Každý člen i poradce Energy 
si může kdykoliv prohlédnout 
a stáhnout ve své pracovně  
na stránkách www.energy.cz  
velmi kvalitně a názorně 
zpracované materiály:
»  měsíční vyrovnání
»  prodejní doklady
»  plnění věrnostního programu Salus
»  všechny informace o svém 

obchodním rozvoji
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Nabídka KC – poradny EAV a TČM:
»  HAVLÍČKŮV BROD – E. Weberová, 

Lékárna u Karla, Kozí 206, po–pá 
7.30–11.30, 12–16 h., tel.: 569 420 206

»  JIHLAVA – Mgr. P. Drejčková – TČM, SPT  
– Fyton, Mrštíkova 1, tel.: 739 049 203; 
Dům zdraví, Vrchlického 57,   
tel.: 739 040 821 – konzultace 5. 6.

»  MORAVSKÉ BUDĚJOVICE – M. Palová, 
Verbena, Janáčkova 1497,  
tel.: 605 554 456 – konzultace 7. 6.

»  NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU – R. Dufková, 
Zdravěnka, Masarykovo nám. 517, 
tel.: 739 026 531 – konzultace 1. 6.

»  OSTRAVA – Ing. P. Kovalská,  
Vítkovická 3276/2a, tel.: 604 741 725, 
www.petrakovalska.cz 
– konzultace 7. 6. – 12.30–15.30 h.

»  PELHŘIMOV – I. E. Razimová,  
Vegetariánská jídelna, Svatovítské nám. 159,  
tel.: 776 766 971 – konzultace 1. 6. – 14–16 h.

»  TASOV – D. Švestková, Tasov 69,   
tel.: 605 938 299 – konzultace 6. 6.

»  VELKÉ MEZIŘÍČÍ – H. Paulová, Mírová 43, 
tel.: 724 763 689 – konzultace 1. 6.

»  ZNOJMO – Biocentrum – R. Režňáková, 
Zámečnická 13,  tel.: 515 224 684  
– konzultace 7. 6.

»  ŽĎÁR NAD SÁZAVOU – H. Bulíčková, 
Libušínská 36, tel.: 728 141 949 
– konzultace 7. 6.

Kontakt:
Třebíč, V. Nezvala 22
tel.: 568 847 472, 731 166 137, 603 844 505
e-mail: info@energy-tcm.cz
www.energy-tcm.cz

TURNOV
Provozní doba:
po 13.30–18, út 9–12.30, čt 13.30–17 h.
+ dle tel. dohody
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy /
e-shop – zasílání produktů na dobírku /
měření SPT / metoda EFT / psychowalkman /  
masáže – lymfatické, baňkování, medová, 
relaxační, Breussova, lávovými kameny, 
thajská masáž, aromaterapeutická 
relaxační masáž celého těla – 1,5 h. / 
dárkové poukazy na masáže a služby / 
prenatální výukový program Baby plus  
– konzultace a možnost zapůjčení 
Nabídka KC:
»  ČESKÁ LÍPA – I. Brožová, tel.: 606 176 983 

– masáže, nápravy poruch učení DOV, 
EAV měření, konzultace

»  JIČÍN – M. Pozsonyi, tel.: 774 155 635 
– EAV měření, prodej produktů Energy, 
masáže

»  MLADÁ BOLESLAV – M. Králová,  
tel.: 777 618 416 – prodej Energy, 
masáže, EFT, Access Bars, EAV měření

»  MNICHOVO HRADIŠTĚ – E. Rajtrová,  
tel.: 602 626 275 – reflexní masáže, EFT, 
EAV měření, konzultace, prodej Energy  
– st 12.30–17 h. + dle tel. domluvy

»  PŘEROV – Š. Blaťáková, tel.: 721 338 971  
– EAV měření, EFT, prodej Energy 
produktů, náprava poruch učení

Kontakt:
Turnov, Čsl. dobrovolců 1713
tel.: 733 760 522
e-mail: energyturnov@seznam.cz
www.energyturnov.cz

UHERSKÉ HRADIŠTĚ
Provozní doba:
po–čt  9–17 h., pá – zavřeno
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy /  
J. Schmuttermeierová – SPT, Access Bars, 
Š. Čechová – SPT, tel.: 605 778 740 /  
A. Turečková – SPT,  tel.: 776 581 715 /  
K. Bestr – SPT, motýlí masáže u lidí a zvířat,  
tel: 739 738 890 / J. Němcová – EFT,  
Access Bars, tel.: 604 419 585                                
Veterinární ordinace
a homeopatická poradna:
Poradenství a prodej produktů Energy 
– MVDr. K. Hlačíková a MVDr. I. Stiksová, 
e-mail: hlacikovak@seznam.cz,
tel.: 723 446 021
Nabídka KC:
»  BRNO – Bc. Helena Papežíková 

– poradna a prodej produktů Energy, 
TČM, měření Supertronicem, výživové 
poradenství – tel.: 608 888 453, 
Centrum IBC, Příkop 838/6, 
4. p., zvonek 413, st 13–17, čt 9–13 h.

»  BRNO (Líšeň) – MUDr. Linda Švendová 
– poradna TČM, akupunktura, 
produkty Energy 
– poliklinika, Horníkova 34, 
tel.: 728 586 133

Kontakt:
Uherské Hradiště, Zelný trh 1249
tel.: 605 778 740
e-mail: mila.energy@seznam.cz
www.uh-energy.cz

ÚSTÍ NAD LABEM
Provozní doba:
po–pá 9–17 h. nebo dle dohody
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
veterinární poradna / zasílání zboží na 
dobírku / měření SPT a KOS, detoxikace 

– V. Gazdová, tel.: 475 209 367 / 
akupresura a tělové svíce, měření SPT 
– H. Červenková, tel.: 475 209 367, 
737 148 606
Nabídka KE – poradenství a prodej 
produktů Energy:
»  LOUNY – bylinkový obchůdek 

MateříDouška, Beneše z Loun 39, 
NOVINKA: měření SPT a poradna,  
tel.: 604 969 645

Nabídka KC:
»  TEPLICE – Zdravíčko, OC Galerie, 

NOVINKA: měření SPT a poradna,  
tel.: 776 321 400

Kontakt:
Ústí nad Labem, 
Pařížská 14
tel.: 475 209 367, 602 345 999
e-mail: energyclub-usti@seznam.cz
www. klubenergyusti.cz

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
Provozní doba:
po 9.30–13, 14–17, út 14–17,
st, čt 9.30–13, 14–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
diagnostika přístrojem Supertronic
– Mgr. H. Štěpánková, obj.: 739 208 896 /
párová a individuální psychoterapie
– Mgr. M. Jančová, tel.: 732 114 491 / 
automatická kresba, rodinné konstelace 
– L. Zvolánek, tel. klubu / barevná 
typologie – MgA. Zuzana Smékal, 
tel.: 731 536 625
Nabídka KC:
»  ODRY – salón Slunečnice,  Potoční 39, 

Marie Jůnová, tel.: 739 693 753, masáže
»  ROŽNOV POD RADHOŠTĚM  

– POZOR – změna adresy  
a provozní doby:  
U Vílenky, Palackého 195  
– Petra Dobešová, tel.: 603 225 729, 
po–pá 9–12, 12.30–17, so 9–11 h.

»  STŘÍTEŽ – Marcela Zátorská,  
tel.: 737 628 732, reflexní masáže  
pomocí krémů Pentagramu

»  VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ  
Obchůdek Ametyst, Náměstí 8/6  
– Monika Bohačíková, tel.: 739 524 170

»  ZLÍN – Zárámí 4077 – Irena Vaňková,  
tel.: 775 234 992

Kontakt:
Valašské Meziříčí, Poláškova 78
tel.: 571 161 545, 771 230 940, 
723 976 814
e-mail: info@energy-valmez.cz,
www.energy-valmez.cz

30 ~ VITAE ~ MAGAZÍN ENERGY



ZVÝHODNĚNÝ NÁKUP  ČERVEN 2023

Na dovolenou
jen s vyvolenými!

Doplňky stravy. Na 1 registrační číslo lze zakoupit max. 10 akčních balíčků.
Akce platí 1.–30. 6. 2023 do vyprodání zásob.

• minerální a zásaditá rovnováha organismu
• přírodní antibiotikum, antivirotikum 

a antimykotikum
• ošetření kožních poranění/spálení sluncem

BALÍČEK PRODUKTŮ
ČLEN ENERGY

cena body sleva

Drags Imun + Fytomineral 830 Kč 36 146 Kč



Top liga
na podporu
vašeho zdraví

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA ČERVEN 2023

   cena              body            sleva
BALÍČEK PRODUKTŮ

ČLEN ENERGY

126 Kč

*Libovolná kombinace produktů: Mycopulm, Mycoren, Mycohepar,
  Mycocard a Mycopan. Lze nakoupit max. 10 balíčků na 1 registrační číslo. 
  Akce platí 1.  – 30. 6. 2023 do vyprodání zásob. Doplňky stravy.
 

1132 Kč 492 produkty
z řady Mycosynergy*

MYCOSYNERGY

SLEVA
10 %


